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colectivo



Información que se tiene sobre AMLO y Morena

Lo que está posicionado para los entrevistados son las propuestas que ha realizado AMLO, además de mostrar una

percepción de que querer gobernar al país, así como el hecho de que es claro su interés por querer ser presidente.

En lo negativo, tienen en mente situaciones de corrupción, su personalidad conflictiva y la percepción de que sea un

dictador.

En el caso de Morena, lo que recuerdan recientemente son aspectos electorales: arriba en encuestas, propuestas,

campaña electoral. Lo negativo que atañen con un 4.9% es que es la peor opción o es corrupto.

La historia de AMLO en tres sucesos se desagregó por un total de 43.0% de aspectos positivos, frente a 18.6%

negativos. El tema principal es la perseverancia para ser presidente; sin embargo, hubo aspectos en su desempeño

como Jefe de Gobierno (con un diferencial positivo de 46.9%) que está arraigado: programas implementados, en

especial el de apoyo a adultos mayores y el segundo piso.

Esto se sustenta con el ejercicio de “completar la frase” en la que consideraron a AMLO como una persona perseverante

(31.8%) pero en segundo lugar se posiciona la opción de ser una persona poco congruente con lo que dice y hace

(28.0%).

¿Conocen los puestos y cargos de los hijos de AMLO en Morena? No, el más alto es de 17.0% y se remite a José

Ramón López Beltrán quien fue coordinador de Morena en el Estado de México. Ante esto se cree que AMLO hace mal

que otorgue estos cargos en el partido, sólo 34.5% lo ve bien.

Lo mismo pasa con Morena, la mayoría no conoce a personas clave dentro del partido y cuya historia política no es

transparente y tranquilo, como es el caso de Carlos Lomelí Bolaños, actual Diputado Federal por el partido.

AMLO es “el político que puede hacer un cambio verdadero en el país” (41.7%), pero también “el político que puede

llevar al país a un caos” (26.2%). Se cree que es una persona abierta a nuevas ideas (47.6%) en lugar de conservador

(38.6%).
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Desconocimiento de acciones de AMLO en círculos cercanos personales y con Morena.



Imaginario colectivo AMLO y Morena

Lo primero que se le viene a la mente cuando escucha el nombre de Andrés Manuel es una opinión dividida entre

quienes desconfían y no de él. La mayoría de aspectos que asocian a AMLO tienen una connotación negativa (40.4%).

En el caso de Morena son más los aspectos positivos (30.9%) que negativos (28.5%) con una diferencia de apenas

2.4%. Es considerado, en su mayoría, igual que los demás partidos porque no cumplen y sólo buscan su propio

beneficio. Sin embargo, quienes creen que es diferente a los demás partidos opinan que es por sus ideales y porque se

percibe una posibilidad de cambio.

Algo que destaca de Morena frente a los demás partidos políticos es que no se asocia con “corrupción”, concepto con el

que sí asocian al PAN, PRD y PRI.

En cuanto al partido político que posee un plan de trabajo más sólido para México, 41.1% consideró a ninguno, seguido

de Morena con 19.0%.

Se considera, también que Morena como partido no es independiente de AMLO, al contrario se piensa que AMLO es el

mismo Morena.

Observaciones:

• Hay desconocimiento en general de la trayectoria de AMLO y de Morena, sus dirigentes y acciones. De AMLO se

tiene presente su Jefatura de Gobierno y su renuncia del PRD, así como su perseverancia por ser Presidente.

• Se desconoce la participación y el nivel de la misma dentro del Partido en procesos electorales.

• De Morena se asume a AMLO como su fundador, pero se desconocen a las personas que forman la estructura del

partido y a los representantes de Morena ya a nivel legislativo.

• El imaginario de AMLO tiene vínculo con los ideales de honestidad y confianza al considerarlo buena persona,

confiable y buen trabajo. Con Morena, estos ideales se marca al no utilizar la expresión “corrupción” como una forma

de asociarlo, además de representar valores, cambio y esperanza.
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Imaginario colectivo

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha (…)?
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Honestidad

Confianza

AMLO

Cada nube representa de manera proporcional el porcentaje de lo que se asoció a cada 

aspecto. Para ver porcentajes, véase al interior del reporte. 



Imaginario colectivo

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha (…)?
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Confianza

Morena

Partidos políticos

Cada nube representa de manera proporcional el porcentaje de lo que se asoció a cada 

aspecto. Para ver porcentajes, véase al interior del reporte. 



Imaginario colectivo

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha (…)?
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PRD

PAN

PRI

Cada nube representa de manera proporcional el porcentaje de lo que se asoció a cada 

partido. Para ver porcentajes, véase al interior del reporte. 



Perfil de la 

muestra



% Casos

Masculino 48.1% 250

Femenino 51.9% 460

Millennials 40.1% 155

Generación X 37.0% 267

Baby Boomers 22.9% 288

Sin escolaridad 1.2% 16

Nivel básico 27.8% 245

Nivel medio superior 26.4% 170

Nivel superior 44.6% 275

Sí 53.5% 313

No 46.5% 391

*Población Económicamente Activa

Perfil de la muestra

*En las variables de Escolaridad, PEA, Ingresos, Autopercepción de clase, Teléfono fijo y Habitantes suma el total de casos con las opciones “No sabe” y 

“No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al peso que los rangos tienen en la lista nominal de electores del municipio, razón por la que no 

son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista 

nominal. Ver nota metodológica, p.126.
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% Casos

PAN 11.5% 82

PRI 10.5% 80

Morena 23.4% 153

Otro 4.9% 28

Ninguno 45.2% 326

No respuesta 4.5% 41

Con los ingresos 

actuales vivimos 

cómodamente
11.0% 63

Con los ingresos 

actuales nos da para 

vivir
32.9% 206

Con los ingresos 

actuales tenemos 

dificultades
31.6% 210

Con los ingresos 

actuales tenemos 

muchas dificultades
24.5% 194

Sexo

Edad

Escolaridad

Cercanía 
partidista

PEA*

Ingresos



Información AMLO



Recuerdo sobre AMLO

n= 800

9.1%

5.7%

3.4%

2.8%

2.1%

2.0%

1.3%

0.9%

0.3%

7.0%

6.3%

3.0%

0.7%

0.7%

0.3%

5.0%

3.2%

2.0%

1.6%

1.5%

1.3%

1.3%

1.2%

2.3%

13.9%

10.1%

11.0%

Sus propuestas (cambiar las reformas, ayuda a grupos vulnerables)

Quiere gobernar bien (va hacer un cambio)

Continúa trabajando/Trabaja bien

Comentarios positivos de él

Va a combatir/Acabar con la corrupción

La gente lo apoya

Encabeza las encuestas

Habla con la verdad/es honesto

Apoyo a militantes del PT (Partido del Trabajo)

Es candidato a la Presidencia (quiere ser presidente)

Está en campaña (anda visitando todos los municipios del País)

Comentarios por el sismo en el País (ayuda a los damnificados)

Declaración sobre centralización del Gobierno Federal

Lo mismo de siempre

Documental autobiográfico

Comentarios negativos de él

Lo atacan/lo calumnian

Critica a otros partidos/a otros políticos

Hechos de corrupción

Es conflictivo

Es mentiroso

No le simpatiza

Parece un dictador (como Chávez, Maduro)

Otra

Nada

No sabe

No contesto

¿Qué es lo que ha escuchado recientemente sobre Andrés Manuel López Obrador?*Respuestas 

espontáneas
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18.0%

27.6%

Aspectos 

positivos

Aspectos 

neutros

17.1%

Aspectos 

negativos



*Respuestas 

espontáneas

13

Sus 

propuestas 

(cambiar las 

reformas, 

ayuda a 

grupos 

vulnerables) 

Quiere 

gobernar bien 

(va hacer un 

cambio) 

Continúa 

trabajando/

Trabaja bien 

Comentarios 

positivos de él 

Va a 

combatir/

Acabar con la 

corrupción 

La gente

lo apoya 

Encabeza 

las 

encuestas

Habla con la 

verdad/

es honesto

Apoyo a 

militantes del PT 

(Partido del 

Trabajo)

S
e
x
o Masculino 8.6% 7.3% 3.0% 3.0% 2.4% 1.8% 1.5% 0.5% 0.5%

Femenino 9.6% 4.3% 3.7% 2.7% 1.9% 2.2% 1.1% 1.2% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 10.8% 6.1% 2.9% 2.3% 3.5% 1.9% 0.7% 0.7% 0.5%

Generación X 8.2% 6.5% 3.0% 2.5% 0.8% 1.3% 1.3% 0.5% 0.0%

Baby boomers 7.6% 3.8% 4.7% 4.3% 1.8% 3.4% 2.3% 1.6% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 17.6% 0.0% 0.0% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 6.4% 9.3% 3.1% 3.7% 1.2% 1.6% 1.0% 0.2% 0.0%

Medio superior 7.7% 3.6% 4.3% 3.5% 3.7% 2.2% 1.9% 2.7% 0.0%

Superior 11.5% 4.7% 3.1% 1.7% 1.9% 2.3% 1.1% 0.2% 0.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 5.1% 2.5% 4.5% 1.3% 2.8% 5.1% 1.9% 0.0% 0.0%

PRI 7.0% 5.9% 2.4% 2.6% 5.1% 1.7% 1.1% 0.0% 0.0%

Morena 22.1% 9.4% 8.0% 5.1% 1.9% 3.7% 2.6% 1.2% 0.8%

Otro 1.3% 5.6% 0.0% 2.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%

Ninguno 4.7% 4.9% 1.6% 1.8% 1.6% 0.6% 0.7% 1.2% 0.2%

No respuesta 10.3% 3.1% 0.0% 7.1% 1.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

n= 800

Recuerdo sobre AMLO

¿Qué es lo que ha escuchado recientemente sobre Andrés Manuel López Obrador?



*Respuestas 

espontáneas
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Es candidato 

a la 

Presidencia 

(quiere ser 

presidente) 

Está en 

campaña (anda 

visitando todos 

los municipios 

del País) 

Comentarios 

por el sismo en 

el País 

(ayuda a los 

damnificados) 

Declaración 

sobre 

centralización 

del Gobierno 

Federal 

Lo mismo 

de siempre 

Documental 

autobiográfico 

Comentarios 

negativos de él 

Lo atacan/

lo calumnian 

Critica a otros 

partidos/

a otros políticos 

S
e
x
o Masculino 6.4% 6.9% 3.3% 1.1% 1.4% 0.4% 6.5% 5.4% 2.2%

Femenino 7.6% 5.7% 2.8% 0.4% 0.1% 0.2% 3.7% 1.2% 1.9%

E
d

a
d

Millennials 6.7% 6.5% 3.5% 0.9% 0.0% 0.0% 3.8% 2.1% 0.6%

Generación X 7.5% 6.3% 3.7% 0.3% 1.1% 0.7% 6.5% 2.6% 2.4%

Baby boomers 6.8% 5.7% 1.1% 1.0% 1.4% 0.0% 4.9% 6.3% 3.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 4.2%

Básica 6.4% 3.1% 1.8% 0.0% 0.9% 0.4% 6.1% 5.0% 2.7%

Medio superior 10.3% 3.3% 3.0% 0.5% 0.7% 0.0% 5.6% 2.6% 0.4%

Superior 5.7% 10.3% 3.8% 1.2% 0.7% 0.4% 4.1% 2.6% 2.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 3.2% 3.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 0.8% 3.6%

PRI 3.8% 4.5% 5.2% 1.2% 0.0% 1.0% 7.1% 4.6% 3.4%

Morena 2.9% 7.0% 1.8% 1.6% 0.9% 0.7% 5.2% 6.3% 1.8%

Otro 25.8% 6.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 8.6% 7.1% 3.4% 0.4% 1.2% 0.0% 4.7% 2.4% 1.9%

No respuesta 8.2% 4.4% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0%

n= 800

Recuerdo sobre AMLO

¿Qué es lo que ha escuchado recientemente sobre Andrés Manuel López Obrador?



*Respuestas 

espontáneas
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Hechos de 

corrupción 
Es conflictivo Es mentiroso No le simpatiza 

Parece un 

dictador (como 

Chávez, Maduro) 

Otra Nada No sabe
No 

contesto

S
e
x
o Masculino 2.0% 0.3% 1.5% 0.4% 0.5% 3.0% 11.5% 8.8% 9.8%

Femenino 1.2% 2.6% 1.2% 2.1% 2.0% 1.7% 16.2% 11.3% 11.4%

E
d

a
d

Millennials 2.0% 1.7% 0.7% 2.0% 0.9% 2.1% 19.0% 6.9% 11.2%

Generación X 0.7% 1.0% 0.8% 0.7% 1.9% 1.9% 10.8% 14.4% 12.6%

Baby

boomers
2.3% 2.1% 3.4% 1.2% 0.9% 3.2% 10.2% 8.6% 7.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 15.8% 20.3%

Básica 1.7% 1.2% 1.6% 2.2% 0.6% 1.1% 14.5% 15.0% 9.2%

Medio 

superior
2.0% 2.4% 1.7% 1.0% 1.0% 1.7% 11.1% 12.0% 11.1%

Superior 1.3% 1.3% 1.1% 1.0% 1.9% 3.5% 14.7% 5.7% 11.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.4% 1.0% 4.3% 3.7% 2.6% 5.2% 15.6% 7.4% 15.1%

PRI 2.3% 3.0% 0.6% 1.6% 0.0% 2.3% 16.1% 7.9% 9.6%

Morena 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.7% 5.6% 6.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 17.2% 24.4% 10.1%

Ninguno 1.7% 2.4% 1.7% 1.2% 2.0% 1.8% 18.8% 11.4% 12.0%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 5.6% 10.5% 15.9% 13.7%

n= 800

Recuerdo sobre AMLO

¿Qué es lo que ha escuchado recientemente sobre Andrés Manuel López Obrador?



9.4%
8.2%

5.9%
4.1%

3.5%
3.5%

3.3%
3.2%

1.3%
0.6%

3.1%
2.1%
2.1%

1.9%
1.8%
1.8%

1.4%
1.1%

0.8%
0.7%
0.7%
0.6%
0.5%

3.4%
1.8%

1.2%
1.0%

0.3%
2.8%

3.8%
5.2%

13.3%
5.6%

Perseverancia para ser Presidente

Programas de apoyo (adultos mayores)

Persona honesta

Buen trabajo

Promesas (empleos)

Quiere un cambio para México

Cercano a la gente

Luchador social

Fundó Morena

Postura frente al alza de la gasolina

Terquedad/Soberbia

Salida de otros partidos (PRD, PRI)

Está en contra del Gobierno

Mentiroso

Populismo

Corrupción

Contradicción en sus discursos

Bloqueos y manifestaciones

Desconfianza

Ambicioso

No ayuda

Dictador

Apoyado por la delincuencia organizada

Trabajo como Jefe de Gobierno en la CDMX

El segundo piso

Trayectoria política

"Voto por voto" 2006

Político

Otro

Ninguno

No recuerda algo de Andrés Manuel López Obrador

No sabe

No contestó

16

*Respuestas 

espontáneas

Hechos que definen la vida de AMLO

De los candidatos que suenan, Andrés Manuel es quien competiría por tercera ocasión por la Presidencia. Dígame, 

si usted pudiera contar la historia de Andrés Manuel López Obrador con tres cosas que él haya hecho, ¿cuáles 

serían los más importantes, es decir, los que lo definirían?

7.7%

43.0%

Aspectos 

positivos

Aspectos 

neutros

18.6%

Aspectos 

negativos

1,509 menciones
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1ª 2ª 3ª Total

Perseverancia para ser 

Presidente
58 38 33 129

Programas de apoyo 

(adultos mayores)
73 35 12 120

Persona honesta 38 23 25 86

Buen trabajo 7 36 23 66

Promesas (empleos) 14 29 11 54

Quiere un cambio para 

México
17 16 16 49

Cercano a la gente 7 13 22 42

Luchador social 24 16 9 49

Fundó Morena 3 7 8 18

Postura frente al alza de la 

gasolina
4 1 2 7

Terquedad/Soberbia 12 9 16 37

Salida de otros partidos 

(PRD, PRI)
11 11 3 25

Está en contra del Gobierno 10 16 7 33

Mentiroso 12 15 7 34

Populismo 7 10 8 25

Corrupción 6 11 14 31

Contradicción en sus 

discursos
5 5 7 17

*Respuestas 

espontáneas

Hechos que definen la vida de AMLO

De los candidatos que suenan, Andrés Manuel es quien competiría por tercera ocasión por la Presidencia. Dígame, 

si usted pudiera contar la historia de Andrés Manuel López Obrador con tres cosas que él haya hecho, ¿cuáles 

serían los más importantes, es decir, los que lo definirían?

1ª 2ª 3ª Total

Bloqueos y 

manifestaciones
5 6 3 14

Desconfianza 6 4 4 14

Ambicioso 6 0 4 10

No ayuda 3 3 4 10

Dictador 1 5 4 10

Apoyado por la 

delincuencia organizada
5 3 0 8

Trabajo como jefe de 

Gobierno en la CDMX
46 4 5 55

El segundo piso 14 5 6 25

Trayectoria política 3 11 4 18

"Voto por voto" 2006 4 7 0 11

Político 5 0 0 5

Otro 18 11 13 42

Ninguno 19 23 13 55

No recuerda algo de 

Andrés Manuel López 

Obrador

57 22 15 94

No sabe 168 32 24 224

No contestó 42 18 32 92

Total 710 445 354 1,509

1,509 menciones



*Respuestas 

espontáneas
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Perseverancia 

para ser 

Presidente

Programas de 

apoyo (adultos 

mayores)

Persona 

honesta
Buen trabajo

Promesas 

(empleos)

Quiere un 

cambio para 

México

Cercano a la 

gente

Luchador

social

S
e
x
o Masculino 9.5% 8.1% 7.1% 4.0% 4.1% 3.8% 3.4% 3.8%

Femenino 9.3% 8.2% 4.7% 4.1% 2.9% 3.2% 3.1% 2.6%

E
d

a
d

Millennials 12.8% 5.5% 7.2% 3.3% 3.5% 4.5% 4.4% 3.5%

Generación X 7.1% 10.6% 4.3% 4.6% 2.9% 2.8% 2.7% 3.6%

Baby boomers 6.8% 9.1% 6.2% 4.6% 4.7% 2.9% 2.1% 2.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 9.4% 6.1% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 4.9%

Básica 7.5% 9.9% 5.9% 3.0% 3.6% 3.0% 1.3% 1.3%

Medio superior 10.1% 8.7% 7.6% 3.4% 3.6% 4.3% 3.4% 4.4%

Superior 10.1% 6.8% 5.2% 4.9% 3.3% 3.5% 4.3% 3.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 9.0% 5.0% 6.6% 0.8% 6.1% 1.0% 1.7% 2.1%

PRI 5.2% 7.5% 4.0% 6.2% 3.7% 2.5% 1.5% 2.6%

Morena 9.8% 11.0% 11.5% 8.6% 4.1% 6.0% 5.2% 5.2%

Otro 11.1% 2.3% 4.2% 0.0% 6.2% 7.2% 8.5% 1.3%

Ninguno 10.0% 7.5% 3.0% 1.9% 2.1% 2.6% 2.3% 2.6%

No respuesta 8.4% 14.1% 1.9% 4.2% 1.9% 0.0% 1.1% 2.6%

Hechos que definen la vida de AMLO

De los candidatos que suenan, Andrés Manuel es quien competiría por tercera ocasión por la Presidencia. Dígame, 

si usted pudiera contar la historia de Andrés Manuel López Obrador con tres cosas que él haya hecho, ¿cuáles 

serían los más importantes, es decir, los que lo definirían?

1,509 menciones



*Respuestas 

espontáneas
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Fundó Morena
Postura frente al 

alza de la gasolina

Terquedad/

Soberbia

Salida de otros 

partidos (PRD, 

PRI)

Está en contra 

del Gobierno
Mentiroso Populismo Corrupción

S
e
x
o Masculino 1.7% 1.0% 3.4% 2.9% 2.0% 1.8% 2.2% 1.9%

Femenino 0.9% 0.2% 2.7% 1.3% 2.2% 2.0% 1.4% 1.6%

E
d

a
d

Millennials 1.4% 1.0% 4.0% 2.1% 1.4% 0.6% 2.5% 1.3%

Generación X 1.5% 0.1% 2.6% 2.3% 3.2% 3.0% 1.5% 1.8%

Baby boomers 0.8% 0.7% 2.2% 1.6% 1.6% 2.5% 1.2% 2.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 0.0% 2.8%

Básica 0.6% 0.5% 2.6% 1.5% 1.3% 1.6% 0.2% 1.5%

Medio superior 0.6% 0.6% 3.6% 1.8% 1.5% 2.0% 1.2% 2.5%

Superior 2.1% 0.7% 3.2% 2.6% 2.9% 1.9% 3.0% 1.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 1.8% 1.1% 2.9% 2.0% 2.8% 3.2% 2.2% 3.5%

PRI 0.0% 1.2% 6.0% 1.7% 1.1% 1.7% 1.3% 1.4%

Morena 1.5% 0.6% 0.7% 1.0% 2.4% 0.1% 1.1% 1.4%

Otro 0.0% 2.0% 1.2% 8.3% 0.0% 4.0% 6.4% 0.0%

Ninguno 1.3% 0.2% 4.7% 2.0% 2.0% 2.7% 1.6% 1.8%

No respuesta 4.5% 0.0% 0.0% 4.0% 3.9% 1.1% 2.6% 2.3%

Hechos que definen la vida de AMLO

De los candidatos que suenan, Andrés Manuel es quien competiría por tercera ocasión por la Presidencia. Dígame, 

si usted pudiera contar la historia de Andrés Manuel López Obrador con tres cosas que él haya hecho, ¿cuáles 

serían los más importantes, es decir, los que lo definirían?

1,509 menciones



*Respuestas 

espontáneas

20

Contradicción 

en sus 

discursos

Bloqueos y 

manifestaciones
Desconfianza Ambicioso No ayuda Dictador

Apoyado por la 

delincuencia 

organizada

Trabajo como jefe 

de gobierno en la 

CDMX

S
e
x
o Masculino 1.6% 1.2% 1.0% 0.9% 0.6% 0.6% 0.2% 4.0%

Femenino 1.2% 1.0% 0.6% 0.5% 0.8% 0.6% 0.8% 2.7%

E
d

a
d

Millennials 1.2% 0.7% 0.3% 0.5% 0.5% 0.9% 0.7% 3.0%

Generación X 1.9% 1.5% 1.4% 0.8% 0.6% 0.5% 0.3% 4.0%

Baby boomers 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1% 0.4% 0.4% 3.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.8%

Básica 1.5% 0.6% 0.4% 0.0% 1.4% 0.2% 1.1% 1.0%

Medio superior 1.1% 1.0% 0.4% 0.5% 0.8% 0.1% 0.7% 2.4%

Superior 1.5% 1.4% 1.3% 1.2% 0.3% 1.2% 0.1% 5.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.2% 0.8% 2.4% 0.3% 3.6% 0.0% 0.3% 2.8%

PRI 2.3% 3.4% 0.0% 3.5% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2%

Morena 0.4% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 4.8%

Otro 5.8% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 0.5% 0.5% 1.7%

Ninguno 1.2% 1.0% 0.5% 0.8% 0.4% 0.8% 0.6% 3.7%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 1.1%

Hechos que definen la vida de AMLO

De los candidatos que suenan, Andrés Manuel es quien competiría por tercera ocasión por la Presidencia. Dígame, 

si usted pudiera contar la historia de Andrés Manuel López Obrador con tres cosas que él haya hecho, ¿cuáles 

serían los más importantes, es decir, los que lo definirían?

1,509 menciones



Frase sobre AMLO

n= 800

31.8%

28.0%

15.0%

13.8%

1.4%

1.4%

0.9%

0.9%

0.7%

1.9%

0.7%

1.8%

1.7%

Es una persona perseverante

Es una persona poco congruente con lo que dice y hace

Es el candidato menos malo para ganar en 2018

Es el mejor candidato para ganar en 2018

Es un mal candidato

Es una mala persona (necio, despota, mentiroso)

Es un buen candidato

Es un candidato más

Es congruente

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

Hagamos ahora un ejercicio de completar la frase. Dígame, ¿cómo terminaría usted la siguiente expresión: para los 

mexicanos Andrés Manuel López Obrador…? 

21
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Es una persona 

perseverante

Es una persona poco 

congruente con lo que 

dice y hace

Es el candidato menos 

malo para ganar en 

2018

Es el mejor candidato 

para ganar en 2018
Es un mal candidato

Es una mala persona 

(necio, déspota, 

mentiroso)

S
e
x
o Masculino 30.3% 23.2% 18.8% 16.5% 1.1% 1.1%

Femenino 33.2% 32.4% 11.5% 11.2% 1.8% 1.7%

E
d

a
d

Millennials 35.0% 27.4% 16.7% 13.3% 1.2% 1.8%

Generación X 28.3% 29.0% 15.0% 14.8% 0.6% 0.7%

Baby boomers 31.9% 27.4% 12.0% 12.8% 3.2% 1.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 11.8% 13.9% 4.6% 45.8% 0.0% 0.0%

Básica 33.7% 24.1% 11.6% 13.4% 2.5% 2.0%

Medio superior 32.8% 32.6% 12.6% 9.9% 2.1% 2.0%

Superior 30.9% 28.3% 18.7% 14.9% 0.5% 0.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 17.9% 50.7% 8.9% 3.0% 3.2% 4.7%

PRI 25.7% 40.4% 7.4% 9.8% 2.9% 4.0%

Morena 34.9% 2.9% 20.4% 36.5% 0.0% 0.0%

Otro 22.3% 38.4% 27.0% 9.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 36.3% 31.6% 14.8% 5.7% 1.7% 1.0%

No respuesta 30.8% 23.7% 8.7% 18.2% 0.0% 0.0%

n= 800

Frase sobre AMLO

Hagamos ahora un ejercicio de completar la frase. Dígame, ¿cómo terminaría usted la siguiente expresión: para los 

mexicanos Andrés Manuel López Obrador…? 



23

Es un buen 

candidato

Es un candidato 

más
Es congruente Otro Ninguna No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 1.5% 0.8% 1.3% 2.0% 0.0% 1.7% 1.7%

Femenino 0.4% 1.0% 0.2% 1.7% 1.3% 1.8% 1.8%

E
d

a
d

Millennials 0.0% 0.5% 0.0% 2.2% 0.6% 0.6% 0.7%

Generación X 1.8% 1.4% 1.9% 2.0% 0.8% 1.8% 1.9%

Baby boomers 1.0% 1.0% 0.0% 1.1% 0.6% 3.7% 3.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 4.1% 12.1%

Básica 2.5% 0.8% 0.5% 2.8% 0.0% 3.8% 2.3%

Medio superior 0.8% 0.0% 1.8% 1.1% 1.1% 2.1% 1.1%

Superior 0.0% 1.6% 0.2% 1.8% 0.6% 0.3% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 3.3% 0.0% 4.8% 0.0% 0.7% 2.8%

PRI 0.5% 0.0% 3.2% 1.3% 2.8% 1.7% 0.3%

Morena 0.8% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0% 1.4% 1.3%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.6%

Ninguno 1.4% 1.2% 0.3% 1.7% 0.3% 2.1% 1.9%

No respuesta 0.0% 0.0% 3.5% 1.4% 5.2% 4.0% 4.5%

n= 800

Frase sobre AMLO

Hagamos ahora un ejercicio de completar la frase. Dígame, ¿cómo terminaría usted la siguiente expresión: para los 

mexicanos Andrés Manuel López Obrador…? 



n= 800

Desempeño de AMLO como Jefe de Gobierno

Andrés Manuel López Obrador fue Jefe Gobierno de la Ciudad de México entre el 2000 y 2006, dígame, por lo que sabe 

o ha escuchado, ¿cómo fue el desempeño de Andrés Manuel como Jefe de Gobierno: muy bueno, bueno, malo o muy 

malo?

15.6%

47.4%

6.8%

12.7%

3.4%

10.8%

3.3%

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo No sabe No contestó

16.1%

63.0%

24

46.9%Diferencial:

*Este diferencial de desempeño es el resultado de restar (Muy bueno + Bueno) - (Malo + Muy malo). A mayor diferencial 

positivo, mayor es la evaluación en el desempeño. 



n= 800
25

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo No sabe No contestó Diferencial*

S
e
x
o Masculino 18.8% 55.9% 8.0% 6.8% 2.0% 7.6% 0.9% 65.9%

Femenino 12.7% 39.5% 5.7% 18.3% 4.6% 13.8% 5.4% 29.3%

E
d

a
d

Millennials 14.5% 55.4% 5.2% 10.9% 3.5% 8.6% 1.9% 55.5%

Generación X 18.0% 41.8% 5.9% 15.5% 2.6% 12.2% 4.0% 41.7%

Baby boomers 13.8% 42.4% 10.9% 11.5% 4.4% 12.3% 4.7% 40.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 4.2% 25.5% 17.9% 17.1% 12.8% 3.9% 18.6% -0.2%

Básica 8.6% 43.4% 9.2% 11.8% 4.7% 17.0% 5.3% 35.5%

Medio superior 13.5% 47.2% 7.6% 14.0% 3.6% 11.0% 3.1% 43.1%

Superior 21.7% 50.2% 4.4% 12.6% 2.2% 7.1% 1.8% 57.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 6.5% 38.0% 21.0% 18.1% 7.0% 6.8% 2.6% 19.4%

PRI 5.4% 48.9% 5.4% 18.1% 9.4% 12.3% 0.5% 26.8%

Morena 41.9% 48.4% 2.7% 1.3% 0.0% 5.1% 0.6% 89.0%

Otro 7.3% 59.4% 3.7% 5.9% 2.5% 17.0% 4.2% 58.3%

Ninguno 8.2% 48.3% 6.4% 16.7% 2.6% 12.7% 5.1% 37.2%

No respuesta 9.6% 40.6% 2.0% 13.6% 6.4% 21.5% 6.3% 30.2%

Desempeño de AMLO como Jefe de Gobierno

Andrés Manuel López Obrador fue Jefe Gobierno de la Ciudad de México entre el 2000 y 2006, dígame, por lo que sabe 

o ha escuchado, ¿cómo fue el desempeño de Andrés Manuel como Jefe de Gobierno: muy bueno, bueno, malo o muy 

malo?

*Este diferencial de desempeño es el resultado de restar (Muy bueno + Bueno) - (Malo + Muy malo). A mayor diferencial 

positivo, mayor es la evaluación en el desempeño. 



Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLO

Ahora le voy a mencionar algunos datos que se han dado a conocer sobre personas allegadas a Andrés Manuel. Para 

cada uno, dígame si usted lo conocía o no lo conocía.

No conocíaSí conocía No sabe No contestó

n= 800

17.0%

15.6%

13.3%

82.0%

83.0%

85.7%

0.8%

1.4%

1.0%

0.2%
José Ramón López Beltrán, hijo de Andrés Manuel,

fue el coordinador de Morena en las pasadas
elecciones en el Estado de México

Andrés Manuel López Beltrán, también hijo de
Andrés Manuel, fue coordinador de la estructura

electoral de Morena en la Ciudad de México

Gonzalo Alfonso López Beltrán, también hijo de
Andrés Manuel, es el dirigente de Morena en

Tlaxcala

26



Sí conocía No conocía No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 21.0% 77.6% 1.4% 0.0%

Femenino 13.3% 86.1% 0.2% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 17.6% 82.4% 0.0% 0.0%

Generación X 17.1% 80.6% 1.9% 0.4%

Baby boomers 15.8% 83.5% 0.5% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 19.4% 80.6% 0.0% 0.0%

Básica 6.9% 90.2% 2.7% 0.2%

Medio superior 18.7% 81.3% 0.0% 0.0%

Superior 22.4% 77.1% 0.1% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 14.6% 85.4% 0.0% 0.0%

PRI 16.2% 83.2% 0.0% 0.6%

Morena 27.2% 72.6% 0.2% 0.0%

Otro 8.0% 77.8% 14.2% 0.0%

Ninguno 14.3% 85.4% 0.0% 0.3%

No respuesta 9.3% 89.4% 1.2% 0.1%

José Ramón López Beltrán, hijo de Andrés Manuel, fue el coordinador de Morena en las pasadas 

elecciones en el Estado de México

n= 800
27

Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLOAhora le voy a mencionar algunos datos que se han dado a conocer sobre personas allegadas a Andrés Manuel. Para 

cada uno, dígame si usted lo conocía o no lo conocía.

Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLO



Andrés Manuel López Beltrán, también hijo de Andrés Manuel, fue coordinador de la estructura 

electoral de Morena en la Ciudad de México

n= 800
28

Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLOAhora le voy a mencionar algunos datos que se han dado a conocer sobre personas allegadas a Andrés Manuel. Para 

cada uno, dígame si usted lo conocía o no lo conocía.

Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLO

Sí conocía No conocía No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 17.3% 80.0% 2.7% 0.0%

Femenino 14.1% 85.7% 0.1% 0.1%

E
d

a
d

Millennials 18.1% 81.9% 0.0% 0.0%

Generación X 13.3% 83.2% 3.5% 0.0%

Baby boomers 15.1% 84.4% 0.3% 0.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 4.9% 95.1% 0.0% 0.0%

Básica 7.4% 89.7% 2.7% 0.2%

Medio superior 18.1% 81.9% 0.0% 0.0%

Superior 19.7% 78.9% 1.4% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 21.8% 72.5% 5.2% 0.5%

PRI 9.3% 90.7% 0.0% 0.0%

Morena 29.1% 70.6% 0.2% 0.1%

Otro 8.0% 77.8% 14.2% 0.0%

Ninguno 10.0% 90.0% 0.0% 0.0%

No respuesta 9.6% 90.4% 0.0% 0.0%



Gonzalo Alfonso López Beltrán, también hijo de Andrés Manuel, es el dirigente de Morena en 

Tlaxcala

n= 800
29

Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLOAhora le voy a mencionar algunos datos que se han dado a conocer sobre personas allegadas a Andrés Manuel. Para 

cada uno, dígame si usted lo conocía o no lo conocía.

Conocimiento de acciones de personas cercanas a AMLO

Sí conocía No conocía No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 16.7% 81.3% 2.0% 0.0%

Femenino 10.1% 89.8% 0.1% 0.0%

E
d

a
d

Millennials 18.3% 81.7% 0.0% 0.0%

Generación X 9.5% 88.2% 2.3% 0.0%

Baby boomers 10.7% 88.5% 0.8% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Básica 4.5% 92.4% 3.1% 0.0%

Medio superior 16.3% 83.7% 0.0% 0.0%

Superior 17.5% 82.2% 0.3% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 15.4% 84.6% 0.0% 0.0%

PRI 8.6% 91.4% 0.0% 0.0%

Morena 22.6% 76.6% 0.8% 0.0%

Otro 13.1% 72.7% 14.2% 0.0%

Ninguno 9.7% 89.9% 0.4% 0.0%

No respuesta 6.0% 94.0% 0.0% 0.0%



En su opinión, ¿Andrés Manuel hace bien o hace mal en otorgar a sus hijos la coordinación del partido en estados 

donde ha habido elecciones?

n= 800

Opinión sobre acción de AMLO

34.5%

56.6%

6.1%

2.8%

No contestó

Hace bien Hace mal

No sabe

30

Hace bien Hace mal No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 40.0% 51.1% 6.6% 2.3%

Femenino 29.4% 61.7% 5.6% 3.3%

E
d

a
d

Millennials 36.1% 53.3% 6.3% 4.3%

Generación X 36.0% 57.7% 4.8% 1.5%

Baby boomers 29.1% 60.7% 7.8% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 26.3% 46.7% 22.0% 5.0%

Básica 33.9% 55.3% 9.3% 1.5%

Medio superior 27.9% 62.3% 6.1% 3.7%

Superior 39.0% 54.3% 3.7% 3.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 24.7% 69.2% 4.3% 1.8%

PRI 22.0% 67.7% 10.3% 0.0%

Morena 66.9% 29.3% 1.4% 2.4%

Otro 21.2% 71.7% 1.0% 6.1%

Ninguno 24.5% 63.9% 8.0% 3.6%

No respuesta 35.5% 50.9% 11.3% 2.3%



n= 800

¿AMLO es conservador?

Hay quienes dicen que Andrés Manuel es una persona muy conservadora, pero hay quienes dicen que no, que es una 

persona muy abierta a nuevas ideas. Para usted quién sería Andrés Manuel López Obrador: alguien conservador o 

alguien abierto a nuevas ideas?

38.6%

6.2%

47.6%

3.6% 4.0%

Conservador Ni conservador,
ni abierto a

nuevas ideas/
Neutral

Abierto a
nuevas ideas

No sabe No contestó

31

Conservador

Ni conservador, ni 

abierto a nuevas 

ideas/Neutral

Abierto a 

nuevas ideas
No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 39.5% 4.0% 52.9% 1.0% 2.6%

Femenino 37.7% 8.2% 42.7% 5.9% 5.5%

E
d

a
d

Millennials 41.3% 3.7% 50.7% 2.0% 2.3%

Generación X 37.1% 7.8% 46.7% 2.7% 5.7%

Baby boomers 36.1% 7.9% 43.7% 7.8% 4.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 48.3% 4.6% 22.3% 24.7% 0.1%

Básica 35.3% 3.7% 49.3% 7.3% 4.4%

Medio superior 39.9% 4.1% 49.1% 1.0% 5.9%

Superior 39.7% 9.0% 46.2% 2.2% 2.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 40.9% 10.4% 42.6% 0.9% 5.2%

PRI 51.8% 6.6% 35.6% 5.4% 0.6%

Morena 13.4% 3.8% 80.3% 1.2% 1.3%

Otro 59.4% 0.0% 36.4% 3.4% 0.8%

Ninguno 46.7% 7.2% 35.2% 4.8% 6.1%

No respuesta 28.2% 3.1% 55.8% 6.6% 6.3%



Percepción de posturas de AMLO

Andrés Manuel López Obrador no ha mostrado posturas de estar a favor o en contra de algunos temas, pero dígame, 

¿usted cree que Andrés Manuel López Obrador estaría a favor o en contra de…? 

En contraA favor No sabe No contestó

n= 800

46.9%

41.3%

40.4%

34.8%

26.6%

40.8%

45.1%

47.1%

56.5%

62.2%

9.4%

10.3%

8.3%

6.9%

8.5%

2.9%

3.3%

4.2%

1.8%

2.7%

A favor o en contra de la pena de muerte como
opción para castigar a los delincuentes

A favor o en contra de la eutanasia la cual consiste
en provocar la muerte de un paciente en etapa

terminal a través de un tratamiento médico, para
darle una muerte digna

A favor o en contra de que una mujer pueda
interrumpir su embarazo si así lo decide

A favor o en contra de la legalización de la
mariguana para fines recreativos o de diversión

A favor o en contra de la dictadura que han vivido
algunos países como Venezuela

32



A favor En contra No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 44.8% 42.6% 9.5% 3.1%

Femenino 48.8% 39.2% 9.3% 2.7%

E
d

a
d

Millennials 54.4% 41.7% 2.8% 1.1%

Generación X 48.6% 39.5% 9.4% 2.5%

Baby boomers 30.9% 41.3% 21.0% 6.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 53.7% 34.9% 3.9% 7.5%

Básica 40.5% 35.8% 18.4% 5.3%

Medio superior 50.7% 40.1% 7.2% 2.0%

Superior 48.5% 44.6% 5.3% 1.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 45.7% 44.9% 5.7% 3.7%

PRI 42.5% 49.9% 7.2% 0.4%

Morena 50.5% 42.1% 4.4% 3.0%

Otro 51.4% 38.3% 10.3% 0.0%

Ninguno 46.8% 38.6% 11.9% 2.7%

No respuesta 37.2% 28.0% 24.7% 10.1%

A favor o en contra de la pena de muerte como opción para castigar a los delincuentes

n= 800
33

Percepción de posturas de AMLO

Andrés Manuel López Obrador no ha mostrado posturas de estar a favor o en contra de algunos temas, pero dígame, 

¿usted cree que Andrés Manuel López Obrador estaría a favor o en contra de…? 



A favor o en contra de la eutanasia la cual consiste en provocar la muerte de un paciente en 

etapa terminal a través de un tratamiento médico, para darle una muerte digna

n= 800
34

Percepción de posturas de AMLO

Andrés Manuel López Obrador no ha mostrado posturas de estar a favor o en contra de algunos temas, pero dígame, 

¿usted cree que Andrés Manuel López Obrador estaría a favor o en contra de…? 

A favor En contra No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 40.9% 47.2% 8.7% 3.2%

Femenino 41.7% 43.1% 11.8% 3.4%

E
d

a
d

Millennials 41.9% 49.8% 5.7% 2.6%

Generación X 46.1% 37.6% 12.0% 4.3%

Baby boomers 32.5% 48.8% 15.8% 2.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 39.3% 47.9% 12.8% 0.0%

Básica 31.6% 50.3% 13.1% 5.0%

Medio superior 41.9% 46.1% 9.3% 2.7%

Superior 47.2% 41.5% 8.9% 2.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 48.5% 41.6% 7.2% 2.7%

PRI 38.6% 52.0% 9.0% 0.4%

Morena 47.7% 40.5% 7.2% 4.6%

Otro 47.7% 48.7% 3.6% 0.0%

Ninguno 36.2% 45.9% 13.9% 4.0%

No respuesta 40.8% 48.7% 9.3% 1.2%



A favor o en contra de que una mujer pueda interrumpir su embarazo si así lo decide

n= 800
35

Percepción de posturas de AMLO

Andrés Manuel López Obrador no ha mostrado posturas de estar a favor o en contra de algunos temas, pero dígame, 

¿usted cree que Andrés Manuel López Obrador estaría a favor o en contra de…? 

A favor En contra No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 38.7% 50.4% 7.3% 3.6%

Femenino 42.0% 43.9% 9.3% 4.8%

E
d

a
d

Millennials 39.6% 54.3% 3.9% 2.2%

Generación X 44.1% 40.3% 9.6% 6.0%

Baby boomers 35.8% 45.3% 14.1% 4.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 30.2% 64.7% 0.0% 5.1%

Básica 28.0% 47.6% 16.9% 7.5%

Medio superior 39.5% 50.4% 6.6% 3.5%

Superior 48.9% 44.5% 4.4% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 41.9% 52.1% 3.4% 2.6%

PRI 31.4% 54.7% 12.3% 1.6%

Morena 50.5% 40.9% 4.8% 3.8%

Otro 16.3% 67.4% 15.1% 1.2%

Ninguno 39.0% 46.4% 9.3% 5.3%

No respuesta 45.9% 32.6% 13.3% 8.2%



A favor o en contra de la legalización de la mariguana para fines recreativos o de diversión

n= 800
36

Percepción de posturas de AMLO

Andrés Manuel López Obrador no ha mostrado posturas de estar a favor o en contra de algunos temas, pero dígame, 

¿usted cree que Andrés Manuel López Obrador estaría a favor o en contra de…? 

A favor En contra No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 38.3% 53.3% 6.5% 1.9%

Femenino 31.6% 59.4% 7.3% 1.7%

E
d

a
d

Millennials 33.8% 61.5% 4.1% 0.6%

Generación X 38.0% 52.8% 7.0% 2.2%

Baby boomers 31.6% 53.6% 11.5% 3.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

Básica 28.8% 57.2% 11.3% 2.7%

Medio superior 28.5% 66.8% 4.0% 0.7%

Superior 43.4% 48.9% 6.1% 1.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 35.9% 61.3% 2.3% 0.5%

PRI 28.1% 67.3% 4.6% 0.0%

Morena 36.4% 57.0% 4.3% 2.3%

Otro 51.6% 47.6% 0.0% 0.8%

Ninguno 33.0% 54.4% 10.3% 2.3%

No respuesta 40.0% 47.0% 10.5% 2.5%



A favor o en contra de la dictadura que han vivido algunos países como Venezuela

n= 800
37

Percepción de posturas de AMLO

Andrés Manuel López Obrador no ha mostrado posturas de estar a favor o en contra de algunos temas, pero dígame, 

¿usted cree que Andrés Manuel López Obrador estaría a favor o en contra de…? 

A favor En contra No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 23.3% 66.5% 6.8% 3.4%

Femenino 29.5% 58.3% 10.0% 2.2%

E
d

a
d

Millennials 22.4% 70.9% 5.6% 1.1%

Generación X 30.5% 56.8% 9.4% 3.3%

Baby boomers 27.6% 55.7% 12.2% 4.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 28.3% 56.8% 14.9% 0.0%

Básica 21.3% 56.8% 17.8% 4.1%

Medio superior 29.5% 64.1% 5.0% 1.4%

Superior 28.0% 65.0% 4.6% 2.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 47.8% 47.2% 5.0% 0.0%

PRI 32.8% 60.4% 6.8% 0.0%

Morena 10.3% 80.4% 3.6% 5.7%

Otro 22.8% 58.0% 14.2% 5.0%

Ninguno 28.5% 58.3% 10.9% 2.3%

No respuesta 26.1% 53.6% 16.1% 4.2%



Frase sobre AMLO

n= 800

41.7%

26.2%

23.3%

2.3%

3.7%

2.8%

El político que puede hacer un cambio verdadero en el país

El político que puede llevar al país a un caos

El político que sólo mantendrá a flote al país

Otro

No sabe

No contestó

Usted es de los que cree que Andrés Manuel es…

38



39

El político que puede 

hacer un cambio 

verdadero en el país

El político que puede 

llevar al país a un caos

El político que solo 

mantendrá a flote al 

país

Otro No sabe No contestó
S

e
x
o Masculino 52.0% 20.2% 21.5% 2.4% 1.8% 2.1%

Femenino 32.2% 31.8% 25.0% 2.2% 5.5% 3.3%

E
d

a
d

Millennials 50.7% 19.8% 26.7% 0.9% 1.1% 0.8%

Generación X 35.0% 30.7% 23.6% 3.8% 3.6% 3.3%

Baby boomers 36.8% 30.2% 17.0% 2.2% 8.7% 5.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 50.8% 17.0% 0.0% 0.0% 24.6% 7.6%

Básica 37.2% 22.8% 24.7% 2.3% 7.9% 5.1%

Medio superior 38.2% 25.2% 31.4% 1.1% 2.6% 1.5%

Superior 46.4% 29.2% 18.2% 3.0% 1.3% 1.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 23.7% 44.7% 23.4% 3.3% 1.3% 3.6%

PRI 31.5% 41.3% 23.8% 0.6% 2.8% 0.0%

Morena 85.5% 1.4% 12.3% 0.0% 0.8% 0.0%

Otro 20.0% 57.7% 17.8% 0.0% 2.9% 1.6%

Ninguno 29.1% 28.4% 29.4% 3.7% 4.7% 4.7%

No respuesta 33.7% 16.0% 24.2% 3.3% 19.5% 3.3%

n= 800

Frase sobre AMLO

Usted es de los que cree que Andrés Manuel es…



Información Morena



Recuerdo sobre Morena

n= 800

10.2%

5.1%

4.8%

4.2%

3.6%

3.6%

2.8%

2.6%

2.3%

2.1%

1.5%

4.9%

2.8%

1.4%

2.4%

17.1%

16.7%

11.9%

Va arriba en las encuestas

Tiene buenas propuestas

Será el cambio del país

Comentarios positivos (es un buen partido)

Está trabajando por la gente

Está en campaña electoral

Será candidato a la presidencia

Es un partido nuevo

Temas relacionados a los damnificados y el terremoto

Está reclutando a su equipo

Publicidad

Comentarios negativos (es la peor opción, corrupto)

Ha tenido problemas

Perdió las elecciones en el Estado de México

Otra

Nada/No ha visto noticias

No sabe

No contestó

¿Qué es lo último que ha escuchado de Morena? 

41

14.9%

27.9%

Aspectos 

positivos

Aspectos 

neutros

9.1%

Aspectos 

negativos



*Respuestas 

espontáneas

42

Va arriba 

en las 

encuestas

Tiene buenas 

propuestas

Será el 

cambio del 

país

Comentarios 

positivos (es un 

buen partido)

Está trabajando 

por la gente

Está en 

campaña 

electoral

Será 

candidato a la 

presidencia

Es un 

partido 

nuevo

Temas relacionados a 

los damnificados y el 

terremoto

S
e
x
o Masculino 14.9% 6.1% 5.0% 4.7% 3.5% 3.7% 3.3% 1.2% 2.9%

Femenino 5.8% 4.2% 4.6% 3.8% 3.6% 3.6% 2.3% 3.9% 1.7%

E
d

a
d

Millennials 11.4% 4.6% 6.0% 3.4% 4.7% 4.3% 3.5% 2.0% 2.3%

Generación X 7.3% 5.9% 4.4% 4.0% 2.4% 2.5% 2.5% 4.2% 3.4%

Baby boomers 12.7% 4.7% 3.3% 6.2% 3.6% 4.2% 2.1% 1.2% 0.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 17.9% 8.4% 7.7% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0%

Básica 10.0% 4.1% 1.9% 5.8% 4.6% 1.9% 1.1% 2.4% 1.2%

Medio superior 7.5% 9.3% 7.6% 5.1% 3.0% 4.3% 3.0% 3.6% 2.3%

Superior 12.1% 2.6% 4.8% 2.7% 3.4% 4.4% 3.7% 2.3% 3.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 9.3% 3.8% 3.2% 1.4% 1.0% 3.6% 2.6% 2.7% 0.7%

PRI 10.1% 9.4% 5.6% 0.0% 5.6% 3.1% 1.2% 0.7% 0.5%

Morena 17.5% 5.0% 8.2% 9.2% 7.5% 4.4% 5.3% 1.2% 6.1%

Otro 6.7% 3.4% 4.7% 6.8% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 7.4% 5.1% 3.7% 3.4% 2.2% 3.7% 2.3% 3.9% 1.1%

No respuesta 6.4% 1.8% 0.0% 1.8% 3.6% 2.1% 2.1% 3.7% 5.3%

n= 800

Recuerdo sobre Morena

¿Qué es lo último que ha escuchado de Morena? 



*Respuestas 

espontáneas

43

Está 

reclutando a su 

equipo

Publicidad

Comentarios 

negativos (es la 

peor opción, 

corrupto)

Ha tenido 

problemas

Perdió las 

elecciones en el 

Estado de México

Otra
Nada/No ha visto 

noticias

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 2.1% 1.2% 4.4% 3.9% 2.0% 2.2% 14.3% 15.4% 9.2%

Femenino 2.1% 1.9% 5.4% 1.7% 0.9% 2.5% 19.7% 17.9% 14.4%

E
d

a
d

Millennials 0.8% 2.2% 4.4% 1.8% 0.3% 1.1% 18.4% 15.7% 13.1%

Generación X 3.2% 1.5% 4.2% 3.6% 2.8% 3.2% 15.5% 18.6% 10.8%

Baby boomers 2.4% 0.4% 6.9% 3.1% 1.0% 3.2% 17.5% 15.2% 11.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9% 3.9% 24.7%

Básica 0.5% 1.8% 2.9% 0.9% 1.7% 4.2% 20.8% 25.5% 8.7%

Medio superior 0.8% 4.0% 3.8% 3.0% 0.3% 1.7% 14.4% 12.2% 14.1%

Superior 3.9% 0.0% 6.9% 3.9% 1.9% 1.7% 16.2% 14.0% 12.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.6% 2.4% 4.0% 3.5% 0.0% 4.1% 18.2% 21.8% 17.1%

PRI 1.9% 0.9% 11.4% 2.7% 2.3% 1.0% 19.5% 12.8% 11.3%

Morena 1.7% 1.2% 2.4% 2.9% 3.2% 2.5% 8.6% 7.3% 5.8%

Otro 0.0% 3.9% 2.1% 5.3% 0.0% 0.0% 24.8% 25.7% 14.6%

Ninguno 3.1% 1.6% 5.4% 2.5% 1.0% 2.5% 19.6% 19.5% 12.0%

No respuesta 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 1.5% 19.5% 23.0% 26.1%

n= 800

Recuerdo sobre Morena

¿Qué es lo último que ha escuchado de Morena? 



n= 800

Relación AMLO-Morena

Andrés Manuel López Obrador es dirigente nacional de Morena, dígame, ¿considera usted que Morena como partido es 

independiente a Andrés Manuel o considera que Morena es el mismo Andrés Manuel?

77.8%

16.1%

1.1%
3.9%

1.1%

Es el mismo
Andrés Manuel

Morena es
independiente a

AMLO

Otro No sabe No contestó

44

Es el mismo 

Andrés 

Manuel

Morena es 

independiente a 

AMLO

Otro No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 74.2% 20.2% 1.1% 3.8% 0.7%

Femenino 81.2% 12.4% 1.0% 4.1% 1.3%

E
d

a
d

Millennials 76.3% 20.4% 0.6% 2.7% 0.0%

Generación X 79.3% 13.8% 1.1% 4.0% 1.8%

Baby boomers 78.0% 12.4% 2.0% 5.9% 1.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 73.8% 17.9% 0.0% 8.3% 0.0%

Básica 73.6% 14.7% 1.1% 9.4% 1.2%

Medio superior 77.7% 17.3% 2.1% 2.1% 0.8%

Superior 80.8% 16.0% 0.5% 1.5% 1.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 83.5% 14.3% 0.0% 1.2% 1.0%

PRI 80.5% 12.6% 0.0% 6.8% 0.1%

Morena 67.2% 28.3% 2.1% 1.0% 1.4%

Otro 80.6% 16.9% 1.5% 1.0% 0.0%

Ninguno 81.8% 11.4% 0.6% 5.2% 1.0%

No respuesta 69.2% 12.7% 5.5% 10.3% 2.3%



16.5%

13.7%

10.5%

9.1%

6.6%

2.1%

2.1%

1.9%

1.9%

1.0%

3.9%

15.4%

4.9%

10.4%

Gente (organizaciones, comunidad)

Políticos (MORENA)

Vecinos

Familiares

Amigos

Conocidos

Artistas

Compañeros (trabajo)

Maestros

Elena Poniatowska

Otro

No recuerda nombre

No sabe

No contestó

n= 800 n= 343

Sí No

No contestóNo sabe

¿Usted conoce o ha escuchado de personas que 

conforman o apoyan a Morena, como partido? 
¿De quién sabe o ha escuchado?* 

Partidarios de Morena ¿Quién?

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que sí conocen o han 

escuchado de personas que conforman o apoyan a Morena

*Respuestas 

espontáneas

45

Partidarios de Morena

49.6%
50.2%

0.2%



Partidarios de Morena

¿Usted conoce o ha escuchado de personas que conforman o apoyan a Morena, como partido? 

n= 800
46

Sí No No contestó

S
e
x
o Masculino 53.0% 47.0% 0.0%

Femenino 46.4% 53.1% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 51.1% 48.9% 0.0%

Generación X 47.6% 52.0% 0.4%

Baby boomers 50.1% 49.3% 0.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 47.7% 52.3% 0.0%

Básica 45.1% 54.6% 0.3%

Medio superior 43.0% 57.0% 0.0%

Superior 56.4% 43.1% 0.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 42.3% 57.0% 0.7%

PRI 43.2% 56.3% 0.5%

Morena 70.3% 29.7% 0.0%

Otro 32.8% 67.2% 0.0%

Ninguno 44.1% 55.6% 0.3%

No respuesta 48.6% 51.4% 0.0%



¿De quién sabe o ha escuchado?* 

n= 343

¿Quién?

47

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que sí conocen o han escuchado de personas que conforman o apoyan a Morena.

Gente 

(organizaciones, 

comunidad)

Políticos 

(MORENA)
Vecinos Familiares Amigos Conocidos Artistas

S
e
x
o Masculino 14.5% 16.5% 4.4% 10.1% 8.5% 1.9% 3.4%

Femenino 18.6% 10.7% 17.0% 8.0% 4.6% 2.3% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 9.4% 7.4% 14.0% 15.8% 9.3% 1.7% 1.8%

Generación X 24.2% 21.1% 6.6% 4.9% 6.9% 3.0% 1.3%

Baby boomers 17.2% 13.4% 10.4% 3.3% 1.4% 1.4% 3.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 9.7% 0.0% 22.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 12.1% 12.7% 8.9% 11.6% 4.4% 1.9% 2.9%

Medio superior 18.5% 6.7% 20.1% 5.9% 1.0% 4.4% 0.0%

Superior 18.2% 17.5% 6.7% 9.0% 10.5% 1.2% 2.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 13.8% 18.3% 1.5% 9.4% 1.4% 9.0% 0.0%

PRI 11.0% 14.1% 16.2% 3.5% 1.7% 3.5% 0.0%

Morena 16.0% 16.0% 8.6% 11.9% 5.6% 0.0% 1.8%

Otro 4.7% 58.1% 0.0% 10.5% 3.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 18.8% 8.4% 11.8% 8.3% 10.4% 2.3% 3.6%

No respuesta 24.3% 0.0% 29.7% 4.4% 3.6% 0.0% 0.0%



¿De quién sabe o ha escuchado?* 

n= 343

¿Quién?

48

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que sí conocen o han escuchado de personas que conforman o apoyan a Morena.

Compañeros 

(trabajo)
Maestros

Elena 

Poniatowska
Otro

No recuerda 

nombre
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 1.3% 2.3% 1.7% 4.9% 14.9% 3.7% 11.9%

Femenino 2.6% 1.5% 0.2% 2.9% 15.9% 6.1% 9.0%

E
d

a
d

Millennials 1.6% 1.5% 1.2% 2.0% 16.7% 4.7% 12.9%

Generación X 2.7% 2.2% 0.8% 7.6% 11.2% 3.2% 4.3%

Baby boomers 1.3% 2.2% 0.9% 1.6% 19.4% 7.7% 16.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 35.0% 25.5%

Básica 0.0% 1.5% 0.0% 5.2% 22.6% 6.0% 10.2%

Medio superior 0.7% 1.6% 0.5% 1.1% 17.9% 6.8% 14.8%

Superior 3.4% 2.2% 1.7% 4.6% 10.9% 2.7% 8.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 29.7% 5.7% 8.2%

PRI 9.6% 3.4% 1.1% 1.9% 22.1% 2.0% 9.9%

Morena 1.7% 1.7% 2.3% 4.0% 17.1% 4.8% 8.5%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 11.4% 0.0%

Ninguno 1.1% 1.8% 0.3% 4.8% 10.2% 5.4% 12.8%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 7.1% 0.0% 20.1%



Opinión de representantes de Morena

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 

*Diferencial 

de opinión

11.3%

10.4%

7.6%

7.1%

6.8%

-0.1%

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

n= 800

21.7%

16.1%

17.7%

25.7%

24.5%

11.4%

1.4%

1.2%

1.1%

3.2%

3.6%

1.6%

10.4%

5.7%

10.1%

18.6%

17.7%

11.5%

65.5%

75.9%

70.0%

50.8%

52.0%

75.0%

0.6%

0.9%

1.0%

1.0%

1.6%

0.3%

0.4%

0.2%

0.1%

0.7%

0.6%

0.2%

Yeidckol Polevnsky, Secretaria General de 
Morena

Carlos Lomelí Bolaños, Diputado Federal por 
Morena

Jaime López Vela, Diputado de Morena y 
fundador de la agrupación Agenda LGBT

Ricardo Monreal, titular de la delegación 
Cuauhtémoc

Martí Batres, Presidente de Morena en la 
Ciudad de México

Alberto Pérez Mendoza, ha sido parte del 
equipo de Andrés Manuel desde que militaba 

en el PRI

49



Yeidckol Polevnsky, Secretaria General de Morena

n= 800
50

Opinión de representantes de Morena

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 32.6% 2.4% 13.0% 51.6% 0.0% 0.4% 19.6%

Femenino 11.5% 0.6% 7.8% 78.3% 1.1% 0.7% 3.7%

E
d

a
d

Millennials 25.1% 0.9% 4.0% 69.6% 0.3% 0.1% 21.1%

Generación X 18.4% 2.1% 12.2% 65.9% 0.5% 0.9% 6.2%

Baby boomers 20.6% 1.4% 18.5% 57.7% 1.0% 0.8% 2.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 7.5% 4.8% 12.8% 74.9% 0.0% 0.0% -5.3%

Básica 14.0% 1.2% 10.0% 72.5% 1.1% 1.2% 4.0%

Medio superior 20.7% 0.9% 7.6% 70.8% 0.0% 0.0% 13.1%

Superior 27.5% 1.8% 12.1% 57.4% 0.6% 0.6% 15.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 22.2% 0.8% 14.4% 62.2% 0.4% 0.0% 7.8%

PRI 14.1% 1.1% 18.2% 65.7% 0.5% 0.4% -4.1%

Morena 48.7% 3.3% 2.3% 45.7% 0.0% 0.0% 46.4%

Otro 13.3% 0.0% 6.4% 80.2% 0.0% 0.1% 6.9%

Ninguno 11.3% 1.1% 12.5% 73.9% 0.6% 0.6% -1.2%

No respuesta 9.3% 0.0% 6.2% 75.0% 3.8% 5.7% 3.1%

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 20.9% 1.3% 6.2% 70.5% 1.1% 0.0% 14.7%

Femenino 11.7% 1.2% 5.1% 80.9% 0.8% 0.3% 6.6%

E
d

a
d

Millennials 21.8% 0.0% 5.3% 71.8% 1.0% 0.1% 16.5%

Generación X 13.6% 1.0% 5.3% 79.5% 0.0% 0.6% 8.3%

Baby boomers 10.0% 3.8% 6.9% 77.2% 2.1% 0.0% 3.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 17.6% 82.4% 0.0% 0.0% -17.6%

Básica 13.9% 2.8% 4.6% 77.6% 1.1% 0.0% 9.3%

Medio superior 20.6% 0.5% 6.2% 70.0% 1.9% 0.8% 14.4%

Superior 15.4% 0.7% 5.7% 78.0% 0.1% 0.1% 9.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 15.8% 2.4% 8.5% 73.3% 0.0% 0.0% 7.3%

PRI 27.9% 1.7% 10.1% 59.4% 0.8% 0.1% 17.8%

Morena 34.2% 2.4% 1.2% 62.2% 0.0% 0.0% 33.0%

Otro 11.3% 0.0% 6.8% 78.0% 0.0% 3.9% 4.5%

Ninguno 5.3% 0.3% 6.2% 86.8% 1.4% 0.0% -0.9%

No respuesta 10.1% 1.5% 4.1% 80.5% 3.8% 0.0% 6.0%

Carlos Lomelí Bolaños, Diputado Federal por Morena

n= 800
51

Opinión de representantes de Morena

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 



Jaime López Vela, Diputado de Morena y fundador de la agrupación Agenda LGBT

n= 800
52

Opinión de representantes de Morena

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 21.8% 1.2% 10.0% 66.3% 0.4% 0.3% 11.8%

Femenino 13.8% 1.1% 10.2% 73.4% 1.5% 0.0% 3.6%

E
d

a
d

Millennials 25.5% 0.0% 9.1% 64.7% 0.7% 0.0% 16.4%

Generación X 13.2% 1.0% 9.3% 75.6% 0.5% 0.4% 3.9%

Baby boomers 11.2% 3.3% 13.3% 70.1% 2.0% 0.1% -2.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 4.8% 0.0% 95.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 12.0% 2.7% 8.2% 75.0% 2.1% 0.0% 3.8%

Medio superior 25.2% 0.0% 10.8% 63.2% 0.8% 0.0% 14.4%

Superior 17.4% 0.7% 11.4% 69.9% 0.4% 0.2% 6.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 20.0% 1.9% 15.0% 62.7% 0.4% 0.0% 5.0%

PRI 15.2% 0.6% 21.4% 62.8% 0.0% 0.0% -6.2%

Morena 34.6% 2.8% 4.7% 57.5% 0.4% 0.0% 29.9%

Otro 17.9% 0.0% 9.5% 72.6% 0.0% 0.0% 8.4%

Ninguno 8.8% 0.1% 9.7% 79.6% 1.4% 0.4% -0.9%

No respuesta 18.8% 3.5% 3.8% 70.4% 3.5% 0.0% 15.0%

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 



Ricardo Monreal, titular de la delegación Cuauhtémoc

n= 800
53

Opinión de representantes de Morena

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 35.4% 2.5% 22.6% 38.5% 0.5% 0.5% 12.8%

Femenino 16.9% 3.8% 14.9% 62.1% 1.5% 0.8% 2.0%

E
d

a
d

Millennials 29.7% 0.8% 10.7% 58.7% 0.0% 0.1% 19.0%

Generación X 21.7% 3.7% 24.0% 48.2% 1.3% 1.1% -2.3%

Baby boomers 25.2% 6.5% 23.7% 41.1% 2.3% 1.2% 1.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 12.7% 78.9% 4.1% 4.3% -12.7%

Básica 12.5% 4.9% 17.9% 62.7% 1.3% 0.7% -5.4%

Medio superior 24.7% 2.8% 14.0% 57.2% 1.0% 0.3% 10.7%

Superior 35.6% 2.5% 22.1% 38.3% 0.8% 0.7% 13.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 30.5% 4.1% 21.7% 41.9% 0.7% 1.1% 8.8%

PRI 17.5% 5.9% 16.7% 57.4% 2.4% 0.1% 0.8%

Morena 52.5% 5.0% 10.1% 31.9% 0.0% 0.5% 42.4%

Otro 31.5% 0.0% 21.8% 45.7% 1.0% 0.0% 9.7%

Ninguno 12.6% 1.9% 23.2% 60.7% 1.2% 0.4% -10.6%

No respuesta 19.9% 2.1% 9.1% 62.6% 2.3% 4.0% 10.8%

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 



Martí Batres, Presidente de Morena en la Ciudad de México

n= 800
54

Opinión de representantes de Morena

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 35.2% 4.4% 21.4% 37.8% 0.7% 0.5% 13.8%

Femenino 14.6% 2.8% 14.3% 65.1% 2.5% 0.7% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 28.4% 2.6% 11.3% 57.3% 0.3% 0.1% 17.1%

Generación X 22.4% 3.0% 19.6% 51.8% 2.2% 1.0% 2.8%

Baby boomers 21.1% 6.1% 25.8% 42.9% 2.9% 1.2% -4.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 17.9% 17.6% 60.4% 4.1% 0.0% -17.6%

Básica 16.0% 7.0% 8.7% 63.1% 4.1% 1.1% 7.3%

Medio superior 21.5% 1.2% 17.9% 58.5% 0.9% 0.0% 3.6%

Superior 32.6% 2.5% 23.4% 40.5% 0.5% 0.5% 9.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 21.1% 5.2% 29.8% 38.9% 3.9% 1.1% -8.7%

PRI 19.3% 4.1% 18.1% 56.3% 2.2% 0.0% 1.2%

Morena 54.1% 2.9% 8.9% 33.4% 0.6% 0.1% 45.2%

Otro 34.2% 0.0% 5.8% 59.0% 1.0% 0.0% 28.4%

Ninguno 10.8% 4.0% 20.5% 62.7% 1.5% 0.5% -9.7%

No respuesta 19.4% 1.3% 16.1% 56.6% 2.2% 4.4% 3.3%

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 



Alberto Pérez Mendoza, ha sido parte del equipo de Andrés Manuel desde que militaba en el PRI

n= 800
55

Opinión de representantes de Morena

A continuación, le mencionaré el nombre de algunas personas que son ya representantes de Morena, apoyan o 

pertenecen a la estructura del partido. Dígame, ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo 

conoce, dígamelo, por favor. 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 13.3% 2.3% 12.9% 71.1% 0.1% 0.3% 0.4%

Femenino 9.6% 1.0% 10.2% 78.6% 0.4% 0.2% -0.6%

E
d

a
d

Millennials 12.7% 2.3% 11.7% 73.3% 0.0% 0.0% 1.0%

Generación X 9.5% 0.5% 11.5% 77.8% 0.2% 0.5% -2.0%

Baby boomers 11.9% 2.3% 11.3% 73.5% 0.8% 0.2% 0.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 4.8% 0.0% 0.0% 95.2% 0.0% 0.0% 4.8%

Básica 11.6% 1.9% 11.0% 74.6% 0.7% 0.2% 0.6%

Medio superior 14.0% 2.9% 10.8% 72.1% 0.2% 0.0% 3.2%

Superior 9.9% 0.8% 12.6% 76.2% 0.0% 0.5% -2.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 15.0% 3.8% 14.9% 65.5% 0.8% 0.0% 0.1%

PRI 13.1% 1.0% 11.5% 74.4% 0.0% 0.0% 1.6%

Morena 23.9% 1.1% 5.9% 69.1% 0.0% 0.0% 18.0%

Otro 9.4% 0.0% 15.7% 73.3% 1.6% 0.0% -6.3%

Ninguno 4.2% 1.6% 12.9% 80.7% 0.2% 0.4% -8.7%

No respuesta 6.8% 2.1% 13.5% 76.4% 0.0% 1.2% -6.7%



Imaginario sobre AMLO



57
n= 800

Honestidad de AMLO

En su opinión, ¿Andrés Manuel es una persona: muy, algo, poco o nada honesta? 

17.7%

36.6%

26.2%

13.4%

4.6%

1.5%

Muy honesta Algo honesta Poco honesta Nada honesta No sabe No contestó

54.3%

39.6%

14.7%

Diferencial*

*Diferencial de acuerdo es  el resultado de (Muy honesta+ Algo honesta) – (Poco honesta + 
Nada honesta). A mayor diferencial positivo, mayor es la percepción de honestidad en AMLO.

Muy 

honesta

Algo 

honesta

Poco 

honesta

Nada 

honesta

No 

sabe

No 

contestó
Diferencial*

S
e
x
o Masculino 20.6% 41.6% 24.5% 8.9% 2.8% 1.6% 28.8%

Femenino 15.0% 32.0% 27.7% 17.6% 6.2% 1.5% 1.7%

E
d

a
d

Millennials 17.2% 46.5% 27.0% 6.8% 2.0% 0.5% 29.9%

Generación 

X
18.7% 33.3% 23.7% 18.7% 4.4% 1.2% 9.6%

Baby

boomers
17.0% 24.6% 28.5% 16.4% 9.5% 4.0% -3.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin 

estudios 
5.1% 10.6% 27.2% 29.5% 15.8% 11.8% -41.0%

Básica 13.7% 31.7% 29.8% 15.8% 8.1% 0.9% -0.2%

Medio 

superior
10.7% 42.6% 29.4% 10.7% 4.5% 2.1% 13.2%

Superior 24.5% 36.8% 22.0% 13.2% 2.2% 1.3% 26.1%
C

e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 8.6% 29.4% 37.8% 19.6% 3.3% 1.3% -19.4%

PRI 7.5% 26.0% 40.9% 19.4% 5.6% 0.6% -26.8%

Morena 51.5% 41.4% 6.5% 0.0% 0.2% 0.4% 86.4%

Otro 12.0% 43.2% 21.8% 19.2% 3.8% 0.0% 14.2%

Ninguno 5.4% 39.2% 30.7% 17.1% 5.9% 1.7% -3.2%

No 

respuesta
18.7% 21.9% 22.8% 9.6% 15.7% 11.3% 8.2%



10.3%

7.3%

6.7%

6.6%

5.9%

5.4%

5.3%

4.9%

3.7%

2.8%

2.7%

2.1%

1.9%

1.8%

1.8%

1.6%

1.5%

1.5%

1.4%

5.5%

1.9%

8.2%

2.9%

1.0%

4.1%

1.2%

Verdad

No mentir/ Decir la verdad

Ser honesto/ Gente honesta

Valor/ Valores

Buena persona

No robar/ No ser corrupto

Honradez

Sinceridad/ Ser sincero

Trabajar bien/ Actuar de buena manera

Legalidad/ Ser legal /justo

Respeto

Lealtad

Correcto/ Hacer lo correcto

Transparencia

Confianza/ Ser confiable

Claridad/ Ser claro

Rectitud/ Persona recta

Ser responsable

Positivo /Bienestar/ Bonito

Mencionaron personas (Familiares, Dios, amigos)

Gobierno/ Gobernadores/ Políticos

Algo que ya no hay/ No hay honestidad

Otro

Nada

No sabe

No contestó

Honestidad

n= 800

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “honestidad”?

*Respuestas 

espontáneas

58

75.2%

Postivo

7.4%

Neutro

Negativo



*Respuestas 

espontáneas

59

Verdad
No mentir/ Decir 

la verdad

Ser honesto/ 

Gente honesta
Valor/ Valores Buena persona

No robar/ No ser 

corrupto
Honradez

Sinceridad/ Ser 

sincero

S
e
x
o Masculino 5.9% 5.1% 5.3% 8.5% 6.4% 6.0% 6.2% 4.9%

Femenino 14.4% 9.3% 7.9% 4.9% 5.5% 4.9% 4.4% 4.9%

E
d

a
d

Millennials 15.8% 11.2% 4.5% 10.4% 4.2% 3.8% 3.3% 5.8%

Generación X 9.3% 5.2% 5.2% 5.1% 5.6% 7.7% 6.1% 4.7%

Baby boomers 2.2% 3.6% 12.7% 2.4% 9.7% 4.5% 7.3% 3.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 27.0% 0.0% 12.9% 0.0% 8.5% 0.0%

Básica 12.9% 5.9% 11.7% 2.9% 7.3% 5.5% 8.3% 4.0%

Medio 

superior
14.5% 11.3% 2.8% 3.5% 3.2% 6.5% 4.9% 7.1%

Superior 6.5% 6.0% 5.0% 11.0% 6.6% 4.9% 3.5% 4.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 9.0% 12.6% 4.7% 8.6% 7.7% 4.5% 8.5% 2.6%

PRI 17.1% 2.0% 5.5% 6.1% 6.2% 3.6% 8.8% 9.2%

Morena 6.2% 7.9% 10.9% 8.3% 4.5% 6.4% 4.6% 3.1%

Otro 4.0% 1.7% 7.4% 1.7% 0.0% 8.2% 1.2% 2.0%

Ninguno 11.4% 7.6% 5.1% 6.3% 6.9% 5.6% 3.6% 6.3%

No respuesta 14.6% 4.7% 7.2% 2.1% 5.2% 1.7% 12.7% 0.0%

Honestidad

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “honestidad”?

n= 800



*Respuestas 

espontáneas

60

Trabajar bien/ 

Actuar de 

buena manera

Legalidad/ Ser 

legal /justo
Respeto Lealtad

Correcto/ 

Hacer lo 

correcto

Transparencia
Confianza/ Ser 

confiable

Claridad/ Ser 

claro

Rectitud/ 

Persona recta

S
e
x
o Masculino 3.8% 4.3% 3.7% 2.6% 1.6% 2.3% 0.7% 2.0% 0.7%

Femenino 3.6% 1.3% 1.7% 1.6% 2.1% 1.4% 2.9% 1.3% 2.2%

E
d

a
d

Millennials 2.1% 3.2% 5.0% 3.0% 1.7% 2.5% 3.4% 0.6% 0.0%

Generación X 3.6% 3.6% 0.5% 1.2% 1.5% 2.1% 0.7% 2.3% 2.3%

Baby boomers 6.6% 0.5% 2.3% 1.8% 2.7% 0.0% 1.0% 2.2% 2.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 5.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%

Básica 5.4% 2.1% 1.9% 0.0% 1.1% 0.9% 1.9% 0.4% 0.9%

Medio 

superior
3.1% 3.3% 0.0% 5.2% 3.6% 0.0% 1.2% 2.0% 1.2%

Superior 2.9% 3.0% 4.7% 1.6% 1.4% 3.6% 2.2% 2.2% 1.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.1% 0.0% 0.8% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.7%

PRI 3.2% 0.0% 0.0% 1.0% 4.0% 0.0% 0.0% 1.4% 3.0%

Morena 4.8% 3.1% 3.5% 1.9% 2.0% 1.5% 0.5% 2.4% 1.3%

Otro 12.2% 0.0% 17.2% 6.5% 0.0% 1.3% 14.5% 0.0% 0.0%

Ninguno 2.8% 4.5% 2.1% 1.9% 2.0% 3.1% 2.1% 1.9% 1.4%

No respuesta 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

Honestidad

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “honestidad”?

n= 800



*Respuestas 

espontáneas

61

Ser 

responsable

Positivo /Bienestar/ 

Bonito

Mencionaron 

personas 

(Familiares, Dios, 

amigos)

Gobierno/ 

Gobernadores/ 

Políticos

Algo que ya no 

hay/ No hay 

honestidad

Otro Nada No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 0.9% 2.3% 5.5% 2.4% 8.2% 3.7% 1.2% 4.9% 0.9%

Femenino 2.1% 0.6% 5.5% 1.4% 8.2% 2.1% 0.9% 3.4% 1.5%

E
d

a
d

Millennials 1.4% 0.6% 6.6% 2.7% 2.9% 2.3% 0.0% 2.4% 0.6%

Generación X 1.9% 1.6% 5.5% 0.9% 10.1% 3.8% 2.4% 6.3% 0.8%

Baby boomers 1.2% 2.4% 3.6% 2.0% 14.3% 2.4% 0.7% 3.6% 3.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 29.5% -0.2%

Básica 1.9% 1.1% 1.3% 1.1% 9.6% 1.2% 0.6% 7.7% 2.4%

Medio 

superior
2.5% 0.8% 6.6% 1.9% 8.4% 3.2% 0.0% 1.8% 1.4%

Superior 0.8% 1.7% 7.6% 2.4% 7.3% 3.8% 2.0% 2.6% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.3% 9.5% 2.0% 11.0% 5.7% 1.9% 1.4% 1.8%

PRI 0.7% 0.5% 10.2% 1.1% 7.9% 1.5% 0.0% 5.3% 1.7%

Morena 1.0% 1.2% 5.6% 2.6% 7.5% 4.3% 1.9% 2.0% 1.0%

Otro 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 1.0%

Ninguno 2.7% 2.3% 2.5% 1.8% 8.0% 2.2% 0.6% 3.8% 1.5%

No respuesta 0.0% 0.0% 13.8% 2.0% 16.1% 1.7% 2.4% 10.0% 0.1%

Honestidad

Dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “honestidad”?

n= 800



Confianza

n= 800

16.4%

8.6%

6.9%

6.1%

5.7%

4.1%

3.2%

2.7%

2.1%

1.6%

1.5%

1.4%

1.4%

1.4%

1.2%

0.2%

3.1%

2.2%

1.4%

1.3%

14.2%

0.3%

2.9%

0.8%

3.1%

6.2%

Tener confianza en alguien

Honestidad/Sinceridad

Familia

Credibilidad

Seguridad

Valores (responsabilidad)

Amistad

Lealtad

Cumplimiento/Compromiso

Mejoría/Avance

Fe

Respeto

Tranquilidad

Tener confianza en el Gobierno

Trabajo

Amor

Gobierno/Políticos (AMLO)

Confianza en uno mismo

La confianza se gana

Población

Falta de confianza/ Que no existe

Mentiras

Otro

Nada/Ninguna

No sabe

No contestó

Ahora dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “confianza”? 
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64.5%

Aspectos 

positivos

8.0%

Aspectos 

neutros

14.5%

Aspectos 

negativos 
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Tener confianza 

en alguien 

Honestidad/ 

Sinceridad
Familia Credibilidad Seguridad

Valores 

(responsabilidad)
Amistad Lealtad

S
e
x
o Masculino 16.6% 7.8% 7.3% 5.4% 4.6% 3.9% 4.2% 3.4%

Femenino 16.3% 9.3% 6.5% 6.7% 6.7% 4.4% 2.3% 2.1%

E
d

a
d

Millennials 19.6% 5.9% 6.3% 7.3% 5.9% 5.1% 5.9% 4.8%

Generación X 14.4% 10.9% 8.2% 5.2% 5.7% 4.2% 1.7% 1.3%

Baby boomers 14.2% 9.6% 5.8% 5.5% 5.3% 2.5% 0.9% 1.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 20.1% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 20.2% 8.6% 1.7% 3.0% 2.9% 3.5% 1.0% 1.7%

Medio 

superior
20.0% 10.1% 5.1% 6.1% 3.4% 3.4% 1.9% 4.0%

Superior 12.0% 7.6% 11.3% 8.2% 8.6% 5.2% 5.4% 2.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 12.0% 6.3% 8.5% 5.2% 4.1% 4.9% 7.9% 1.9%

PRI 25.2% 4.9% 7.3% 2.6% 2.1% 4.8% 0.0% 6.2%

Morena 17.7% 13.4% 7.0% 5.0% 5.1% 4.5% 6.0% 3.9%

Otro 7.6% 0.0% 0.9% 21.2% 7.8% 11.4% 5.9% 0.0%

Ninguno 15.7% 8.4% 7.4% 6.5% 7.6% 3.1% 1.3% 2.1%

No respuesta 17.5% 8.7% 2.7% 2.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

n= 800

Confianza

Ahora dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “confianza”? 



*Respuestas 

espontáneas

64

Cumplimiento/ 

Compromiso
Mejoría/ Avance Fe Respeto Tranquilidad

Tener confianza 

en el Gobierno
Trabajo Amor

S
e
x
o Masculino 1.3% 2.2% 1.0% 1.9% 1.0% 0.6% 1.3% 0.1%

Femenino 2.9% 1.1% 2.0% 0.9% 1.7% 2.2% 1.1% 0.3%

E
d

a
d

Millennials 1.7% 0.6% 0.7% 2.6% 0.6% 0.0% 1.6% 0.3%

Generación X 2.5% 1.8% 2.7% 0.5% 2.6% 1.7% 0.9% 0.0%

Baby boomers 2.3% 3.2% 1.0% 0.6% 0.7% 3.6% 0.8% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 3.5% 3.1% 1.6% 0.9% 2.2% 3.3% 0.3% 0.7%

Medio 

superior
1.4% 0.7% 2.3% 1.7% 0.8% 1.5% 1.3% 0.0%

Superior 1.8% 1.3% 0.8% 1.5% 1.2% 0.3% 1.7% 0.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 1.8% 0.0% 1.7% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0%

PRI 1.8% 5.0% 0.6% 2.1% 2.4% 1.8% 2.9% 0.0%

Morena 1.4% 1.8% 0.7% 1.9% 0.0% 1.8% 2.0% 0.0%

Otro 8.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 2.0% 1.4% 2.1% 1.0% 1.8% 1.1% 0.9% 0.5%

No respuesta 3.0% 0.0% 3.9% 4.4% 5.3% 3.4% 0.0% 0.0%

n= 800

Confianza

Ahora dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “confianza”? 
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Gobierno/ 

Políticos 

(AMLO)

Confianza en 

uno mismo

La confianza 

se gana
Población

Falta de 

confianza/ Que no 

existe

Mentiras Otro
Nada/ 

Ninguna
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 3.3% 1.5% 1.4% 2.0% 14.5% 0.2% 3.3% 1.3% 4.0% 5.9%

Femenino 2.9% 2.8% 1.4% 0.7% 13.9% 0.5% 2.5% 0.3% 2.4% 6.1%

E
d

a
d

Millennials 3.4% 2.6% 1.6% 2.4% 10.8% 0.0% 3.3% 1.2% 3.0% 2.8%

Generación X 1.9% 3.0% 1.5% 0.3% 13.8% 0.2% 3.1% 0.2% 3.3% 8.4%

Baby boomers 4.6% 0.3% 1.0% 1.0% 20.8% 1.0% 1.8% 0.8% 3.0% 8.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 31.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 21.8%

Básica 3.9% 3.4% 0.5% 0.9% 20.8% 0.5% 1.7% 1.3% 2.4% 6.4%

Medio 

superior
1.8% 2.8% 1.1% 0.0% 11.4% 0.7% 7.1% 1.1% 4.3% 6.0%

Superior 3.2% 1.2% 2.3% 2.5% 11.4% 0.0% 1.2% 0.3% 3.0% 5.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.6% 2.4% 0.0% 2.1% 17.3% 0.0% 7.0% 2.0% 2.0% 8.3%

PRI 3.0% 7.3% 2.7% 0.0% 9.8% 0.0% 1.6% 0.8% 1.4% 3.7%

Morena 5.9% 0.1% 1.6% 1.0% 7.8% 0.3% 2.8% 0.0% 1.0% 7.3%

Otro 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 19.4% 0.0% 3.6% 5.5% 2.5% 1.4%

Ninguno 2.1% 2.5% 1.6% 1.6% 17.0% 0.5% 2.1% 0.3% 5.1% 4.3%

No respuesta 3.3% 0.0% 1.3% 2.8% 16.2% 0.0% 1.8% 1.3% 2.6% 18.2%

n= 800

Confianza

Ahora dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la palabra “confianza”? 



8.3%
6.8%

4.9%
4.9%

3.7%
3.0%

2.4%
2.4%
2.2%

1.8%
7.6%

4.7%
4.7%

3.4%
2.9%
2.8%

2.3%
1.1%

7.0%
5.2%

2.7%
2.4%

1.3%
1.2%

2.6%
1.1%

3.9%
2.7%

Desconfianza

Mentiroso

Corrupción

Es aferrado/necio

No le simpatiza

Está loco

Conflictivo/Problemático

Vividor/Mantenido/Oportunista

Hablador

Miedo

Confianza

Opción de cambio

Buena persona

Honesto

Esperanza

Perseverante/Luchador

Propuestas

Trabajador

Candidato a la Presidencia (quiere ser Presidente)

Líder Político

Populista

Ideologías (Socialista, Comunista)

Partidos políticos (Morena, PRD)

Política

Otro

Nada

No sabe

No contestó

AMLO

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo primero 

que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 

escucha…? 
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Andrés Manuel López Obrador

Aspectos 

neutros

Aspectos 

negativos

Aspectos 

positivos 

40.4%

29.5%

19.8%
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Desconfianza Mentiroso Corrupción
Es 

aferrado/necio

No le 

simpatiza
Está loco

Conflictivo/

Problemático

Vividor/

Mantenido/

Oportunista

Hablador

S
e
x
o Masculino 6.3% 5.2% 5.3% 5.0% 2.6% 3.9% 1.7% 2.2% 1.8%

Femenino 10.1% 8.4% 4.6% 4.8% 4.7% 2.3% 3.1% 2.6% 2.5%

E
d

a
d

Millennials 7.4% 4.4% 5.5% 3.6% 2.8% 3.1% 1.8% 2.7% 1.8%

Generación X 7.5% 10.0% 5.1% 7.0% 3.1% 3.3% 3.0% 2.0% 2.4%

Baby boomers 11.1% 6.0% 3.5% 3.7% 6.1% 2.4% 2.4% 2.6% 2.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 4.8% 17.9% 4.9% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 10.2% 8.0% 3.5% 5.5% 3.1% 5.2% 1.6% 1.0% 2.0%

Medio 

superior
8.9% 8.8% 5.1% 3.5% 4.7% 4.4% 2.5% 1.2% 3.9%

Superior 6.9% 4.5% 5.7% 5.5% 3.5% 1.0% 2.9% 4.2% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 13.3% 9.6% 8.0% 7.7% 4.6% 6.7% 3.4% 1.9% 1.9%

PRI 2.5% 7.5% 3.4% 5.7% 4.6% 3.7% 5.0% 0.0% 10.7%

Morena 5.3% 2.7% 2.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

Otro 7.5% 2.8% 1.2% 4.8% 5.9% 4.9% 0.0% 18.8% 0.0%

Ninguno 9.9% 9.1% 6.9% 5.3% 4.1% 3.4% 3.3% 2.6% 1.7%

No respuesta 9.3% 1.5% 0.0% 2.1% 11.9% 1.7% 0.0% 0.0% 1.6%

n= 800

AMLO

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Andrés Manuel López Obrador
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Miedo Confianza
Opción de 

cambio

Buena 

persona
Honesto Esperanza

Perseverante/

Luchador
Propuestas Trabajador

S
e
x
o Masculino 1.3% 7.3% 6.2% 6.2% 3.3% 4.4% 1.8% 2.1% 1.0%

Femenino 2.2% 7.9% 3.4% 3.2% 3.5% 1.5% 3.8% 2.4% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 1.2% 7.2% 7.7% 4.4% 2.4% 1.7% 2.6% 3.4% 0.5%

Generación X 1.8% 8.3% 1.9% 6.0% 2.7% 4.6% 3.2% 1.1% 1.6%

Baby boomers 2.7% 7.2% 4.3% 2.9% 6.4% 2.2% 2.7% 2.2% 1.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 8.6% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.5% 0.0%

Básica 1.7% 9.7% 5.6% 5.8% 2.7% 0.8% 0.9% 1.1% 0.7%

Medio 

superior
1.2% 6.0% 2.3% 4.3% 3.8% 4.6% 1.5% 1.5% 1.7%

Superior 2.2% 7.4% 5.4% 4.4% 3.5% 3.3% 5.0% 3.1% 0.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 1.7% 1.8% 4.0% 3.1% 0.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

PRI 2.6% 10.3% 1.7% 4.8% 3.6% 3.2% 2.3% 1.4% 1.1%

Morena 0.0% 18.1% 11.2% 10.9% 8.8% 8.2% 2.1% 4.8% 1.9%

Otro 0.0% 11.2% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 5.5% 2.1% 0.0%

Ninguno 2.2% 3.0% 3.2% 2.8% 1.5% 1.2% 3.1% 2.0% 0.9%

No respuesta 6.8% 5.3% 0.0% 0.0% 2.7% 2.5% 8.7% 0.0% 2.4%

n= 800

AMLO

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Andrés Manuel López Obrador
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Candidato a la 

Presidencia 

(quiere ser 

Presidente)

Líder 

Político
Populista

Ideologías 

(Socialista, 

Comunista)

Partidos 

políticos 

(Morena, PRD)

Política Otro Nada No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 7.1% 8.1% 4.1% 3.2% 0.9% 0.9% 2.6% 0.4% 3.7% 1.4%

Femenino 7.0% 2.6% 1.4% 1.8% 1.7% 1.6% 2.5% 1.8% 4.1% 3.4%

E
d

a
d

Millennials 8.3% 7.6% 2.6% 3.6% 1.8% 1.8% 3.8% 0.3% 4.7% 1.3%

Generación X 4.5% 2.8% 4.3% 1.1% 1.4% 0.9% 1.8% 1.1% 3.2% 4.3%

Baby boomers 8.9% 5.0% 0.3% 2.6% 0.2% 0.7% 1.5% 2.7% 3.6% 2.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 7.5% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 16.5% 0.0%

Básica 9.6% 2.7% 2.5% 0.9% 0.2% 0.4% 2.2% 2.6% 5.1% 4.7%

Medio 

superior
6.7% 7.3% 0.3% 2.8% 2.4% 1.6% 1.6% 1.0% 5.5% 0.9%

Superior 5.7% 5.5% 4.4% 3.3% 1.2% 1.6% 3.3% 0.3% 1.9% 2.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 7.2% 3.8% 5.3% 5.0% 1.7% 1.9% 0.0% 0.4% 4.0% 1.9%

PRI 3.6% 3.7% 0.0% 1.7% 1.2% 0.0% 3.5% 0.0% 8.2% 4.0%

Morena 6.6% 6.2% 0.6% 1.8% 0.0% 0.5% 1.6% 0.7% 2.2% 0.4%

Otro 5.7% 1.9% 14.2% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 4.0%

Ninguno 7.9% 6.3% 2.8% 2.2% 1.7% 2.0% 3.3% 1.7% 4.1% 1.8%

No respuesta 9.9% 0.0% 0.0% 1.7% 4.2% 0.0% 7.2% 3.6% 2.2% 14.7%

n= 800

AMLO

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Andrés Manuel López Obrador
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8.7%
7.3%

4.5%
3.8%

1.5%
1.5%
1.3%
1.0%
0.8%
0.5%

11.2%
3.2%
3.0%
2.5%
2.0%
1.7%
1.4%
1.1%
0.8%
0.8%
0.8%

10.1%
6.4%

1.8%
1.0%
0.7%
0.6%

2.9%
5.4%

2.2%
4.7%
4.8%

Cambio

Esperanza

Confianza

Oportunidad

Pueblo

Trabajo

Buenas propuestas

Honestidad

Promesas

Valores

Lo mismo que otros partidos

Desconfianza

Desagrado

Fraude

Engaño/mentira

Desorganización

Populismo

Falso

Deshonestidad

Duda

Miedo/ peligro

Lo mismo que AMLO

Partido nuevo

Indiferente

Izquierda

No lo han dejado ganar

No ha vota por él

Otro

Nada

No lo conoce

No sabe

No contestó

Morena

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo primero 

que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 

escucha…? 
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Morena

28.5%

30.9%

Aspectos 

negativos

Aspectos 

positivos

20.6%

Aspectos 

neutros
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Cambio Esperanza Confianza Oportunidad Pueblo Trabajo 
Buenas 

propuestas 
Honestidad 

S
e
x
o Masculino 11.9% 9.4% 4.9% 3.7% 2.2% 1.6% 2.4% 0.9%

Femenino 5.7% 5.4% 4.2% 3.9% 0.9% 1.5% 0.3% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 11.8% 6.9% 3.5% 4.1% 1.2% 1.6% 1.0% 0.6%

Generación X 7.9% 6.7% 5.4% 4.6% 2.2% 1.9% 0.7% 1.3%

Baby boomers 4.4% 9.1% 4.9% 2.1% 0.8% 0.8% 2.6% 1.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 4.2% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 8.1% 5.1% 5.5% 1.4% 0.0% 2.0% 1.6% 1.1%

Medio superior 5.7% 8.6% 2.8% 3.3% 1.7% 0.4% 0.6% 0.9%

Superior 10.8% 8.0% 4.7% 5.7% 2.4% 2.0% 1.5% 0.8%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 4.5% 4.6% 2.5% 4.5% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5%

PRI 6.3% 6.0% 1.6% 1.0% 0.0% 1.6% 0.7% 1.6%

Morena 17.7% 20.7% 14.8% 5.9% 3.3% 1.2% 3.3% 2.8%

Otro 22.7% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.6% 1.7%

Ninguno 4.8% 1.9% 1.3% 3.4% 1.6% 2.4% 0.0% 0.1%

No respuesta 1.5% 9.9% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Morena

Morena
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Promesas Valores 
Lo mismo que 

otros partidos 
Desconfianza Desagrado Fraude Engaño/mentira Desorganización 

S
e
x
o Masculino 0.0% 0.0% 12.4% 4.4% 1.8% 2.6% 1.7% 2.9%

Femenino 1.6% 1.0% 10.2% 2.1% 4.2% 2.4% 2.3% 0.5%

E
d

a
d

Millennials 0.0% 0.7% 9.7% 2.4% 2.7% 3.5% 0.7% 2.9%

Generación X 1.4% 0.5% 13.6% 1.9% 1.5% 2.6% 3.6% 0.0%

Baby boomers 1.4% 0.3% 10.1% 6.7% 6.2% 0.6% 1.8% 2.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 0.8% 0.0% 10.3% 4.3% 3.4% 0.4% 3.2% 0.7%

Medio superior 0.9% 0.2% 15.2% 2.2% 2.0% 1.5% 1.5% 3.7%

Superior 0.6% 1.1% 9.9% 3.2% 3.5% 4.5% 1.7% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 0.8% 0.0% 8.2% 10.5% 4.2% 2.9% 1.2% 6.7%

PRI 0.5% 0.6% 9.8% 1.6% 2.1% 0.0% 1.5% 2.3%

Morena 0.2% 0.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

Otro 3.9% 5.5% 19.5% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 1.0% 0.0% 14.2% 3.0% 4.5% 4.7% 3.8% 0.5%

No respuesta 0.0% 2.8% 9.3% 2.7% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0%

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Morena

Morena



*Respuestas 

espontáneas
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Populismo Falso  Deshonestidad Duda Miedo/ peligro 
Lo mismo que 

AMLO 
Partido nuevo Indiferente 

S
e
x
o Masculino 2.3% 1.0% 0.6% 0.6% 0.0% 8.4% 6.4% 1.4%

Femenino 0.5% 1.1% 1.0% 1.0% 1.6% 11.8% 6.3% 2.2%

E
d

a
d

Millennials 2.4% 0.0% 0.9% 0.6% 1.3% 10.6% 6.7% 0.9%

Generación X 0.4% 2.5% 0.2% 1.0% 0.6% 9.0% 5.2% 2.6%

Baby boomers 1.0% 0.7% 1.5% 1.0% 0.2% 11.2% 7.7% 2.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 0.0%

Básica 0.9% 0.2% 0.7% 0.4% 0.0% 8.6% 6.3% 2.2%

Medio superior 1.0% 0.4% 0.0% 1.4% 0.7% 13.9% 7.2% 1.3%

Superior 2.0% 2.1% 1.3% 0.8% 1.4% 9.1% 5.4% 2.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 5.3% 0.0% 0.0% 1.0% 2.8% 14.9% 4.0% 0.6%

PRI 2.3% 1.4% 4.8% 0.0% 1.7% 6.9% 8.6% 2.9%

Morena 0.0% 0.5% 0.0% 0.4% 0.0% 5.7% 6.3% 0.8%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 1.3% 10.8% 4.8% 0.0%

Ninguno 0.6% 1.8% 0.6% 0.8% 0.6% 11.2% 6.2% 2.6%

No respuesta 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 11.4% 2.3%

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Morena

Morena



*Respuestas 

espontáneas

75

Izquierda 
No lo han 

dejado ganar 

No ha vota por 

él 
Otro Nada No lo conoce No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.9% 1.1% 0.4% 1.6% 6.9% 1.0% 1.6% 3.0%

Femenino 1.0% 0.3% 0.8% 4.1% 4.1% 3.3% 7.6% 6.0%

E
d

a
d

Millennials 1.8% 1.1% 0.0% 1.4% 8.7% 1.4% 5.5% 3.4%

Generación X 0.5% 0.0% 1.5% 4.2% 3.7% 2.4% 4.8% 5.6%

Baby boomers 0.4% 1.1% 0.2% 3.5% 2.6% 3.2% 3.1% 4.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 7.5% 0.0% 31.9% 0.0% 0.0% 8.4% 4.7%

Básica 0.0% 0.6% 1.1% 2.1% 7.3% 5.4% 6.9% 9.4%

Medio superior 1.7% 0.8% 1.1% 2.1% 7.3% 0.6% 6.2% 3.1%

Superior 1.2% 0.6% 0.0% 3.2% 3.4% 1.2% 2.4% 2.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 4.3% 0.5% 0.0% 4.3% 2.1% 5.0% 1.2% 1.6%

PRI 0.0% 0.6% 3.9% 3.0% 10.3% 0.6% 5.0% 10.8%

Morena 1.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.5% 0.0% 2.4% 1.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0%

Ninguno 0.6% 1.1% 0.4% 2.9% 8.0% 3.0% 6.4% 6.0%

No respuesta 0.0% 2.1% 0.0% 3.8% 3.5% 4.6% 5.9% 7.5%

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

Morena

Morena



Para usted, ¿Morena es un partido político igual a todos los demás o es un partido diferente? 

n= 800

Morena: ¿Igual o diferente?

56.7%

40.1%

2.1%

1.1%

No contestó

Igual a los demás Diferente

No sabe

76

Igual a los 

demás
Diferente No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 49.1% 47.7% 2.5% 0.7%

Femenino 63.7% 33.0% 1.8% 1.5%

E
d

a
d

Millennials 56.0% 42.7% 0.5% 0.8%

Generación X 61.5% 35.2% 2.6% 0.7%

Baby boomers 50.0% 43.3% 4.1% 2.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 68.1% 28.0% 3.9% 0.0%

Básica 55.7% 37.9% 5.3% 1.1%

Medio superior 60.4% 38.1% 0.6% 0.9%

Superior 55.0% 42.6% 1.0% 1.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta
PAN 67.3% 27.8% 0.9% 4.0%

PRI 59.7% 37.4% 1.6% 1.3%

Morena 9.7% 87.9% 1.6% 0.8%

Otro 68.6% 27.3% 4.1% 0.0%

Ninguno 75.0% 21.8% 2.5% 0.7%

No respuesta 69.0% 27.0% 2.7% 1.3%



Razón igualdad/diferencia de Morena 
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26.3%

11.0%

6.3%

5.2%

3.5%

1.6%

1.4%

1.4%

7.7%

6.7%

3.1%

2.8%

2.5%

1.7%

3.4%

0.9%

2.6%

2.4%

9.5%

Por sus propuestas/ideales

Porque promete un cambio/Porque
tiene la intención de mejorar el país

Porque no es corrupto

Porque se preocupa por la
población/apoya a la población

Porque es un partido honesto

Porque es un Partido perseverante

Por sus valores/principios

Porque tiene gente que lo apoya

Por su dirigente (AMLO)

Porque es un partido nuevo

Por la manera de trabajar

Por sus integrantes

Porque nunca ha estado en el poder

Por lo que sabe o ha escuchado del
Partido

Porque no ha sobresalido como otros
Partidos

Porque es peor que otros Partidos

Otra

No sabe

No contestó

¿Por qué es igual a todos los demás?* ¿Por qué es diferente a los demás?*

*Respuestas espontáneas

n= 281

¿Por qué…? 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron Morena es un 

partido político igual a todos los demás.
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron Morena es un 

partido político diferente a los demás.

56.7%

Positivo

24.5%

Neutro

4.3%

Negativo

18.5%

16.4%

12.5%

12.1%

5.4%

5.0%

4.0%

3.8%

3.5%

3.5%

2.5%

2.3%

1.4%

1.4%

1.7%

2.8%

3.2%

Porque prometen y no cumplen

Porque solo buscan su propio
beneficio/el poder

Por ser un partido político/Al final todos
son iguales

Porque tienen los mismos
objetivos/buscan lo mismo

Porque está conformado por personas
de otros partidos/está influido por…

Por las propuestas/no tiene propuestas

Porque son corruptos

Porque no hacen nada/no trabajan bien

Porque de igual forma roban

Por las acciones que llevan a cabo
(compra de votos, malos manejos)

Porque mienten/son mentirosos

Porque no hay confianza/no se les cree
ya

Por la gente que lo conforma/Por AMLO

Porque vive del pueblo y del gobierno

Otra

No sabe

No contestó

n= 398



n= 398
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Razón igualdad Morena

¿Por qué es igual a todos los demás?
*Respuestas 

espontáneas

Porque 

prometen y 

no cumplen 

Porque solo 

buscan su propio 

beneficio/el poder 

Por ser un partido 

político/Al final 

todos son iguales 

Porque tienen los 

mismos 

objetivos/buscan 

lo mismo 

Porque está 

conformado por 

personas de otros 

partidos/está influido 

por otros partidos 

Por las 

propuestas/no 

tiene 

propuestas 

Porque son 

corruptos 

Porque no hacen 

nada/no trabajan 

bien 

S
e
x
o Masculino 13.4% 15.1% 15.5% 10.3% 8.2% 8.5% 5.0% 2.4%

Femenino 22.1% 17.3% 10.3% 13.4% 3.4% 2.5% 3.2% 4.8%

E
d

a
d

Millennials 22.4% 16.7% 13.2% 11.4% 5.0% 9.9% 3.9% 2.2%

Generación 

X
14.6% 15.0% 12.9% 11.9% 6.4% 2.1% 4.3% 5.5%

Baby

boomers
18.4% 18.5% 10.1% 13.9% 4.2% 1.2% 3.5% 3.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 30.2% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0%

Básica 18.7% 15.2% 11.4% 14.1% 3.9% 1.5% 3.0% 4.9%

Medio 

superior
23.7% 13.2% 12.9% 13.1% 0.5% 5.9% 3.6% 5.3%

Superior 14.3% 19.8% 13.3% 10.1% 9.7% 6.8% 4.8% 2.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 27.3% 18.3% 10.5% 3.9% 4.7% 3.6% 4.2% 8.2%

PRI 24.6% 8.2% 6.1% 17.3% 0.0% 0.0% 6.6% 2.7%

Morena 3.6% 12.1% 47.3% 2.2% 6.1% 0.0% 0.0% 5.1%

Otro 3.7% 5.3% 27.7% 11.8% 0.0% 33.0% 2.1% 0.0%

Ninguno 18.2% 19.4% 9.7% 14.5% 7.0% 3.5% 4.3% 3.3%

No respuesta 13.0% 10.0% 17.7% 2.6% 6.4% 8.8% 0.0% 3.8%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron Morena es un partido político igual a todos los demás.
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Razón igualdad Morena

¿Por qué es igual a todos los demás?
*Respuestas 

espontáneas

Porque de 

igual forma 

roban 

Por las acciones que 

llevan a cabo (compra de 

votos, malos manejos) 

Porque 

mienten/son 

mentirosos 

Porque no hay 

confianza/no se 

les cree ya 

Por la gente que 

lo conforma/

Por AMLO 

Porque vive del 

pueblo y del 

gobierno 

Otra
No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 3.3% 5.4% 1.5% 0.7% 0.4% 2.8% 1.5% 3.4% 2.6%

Femenino 3.7% 2.1% 3.2% 3.4% 2.0% 0.4% 1.9% 2.3% 4.0%

E
d

a
d

Millennials 5.6% 3.0% 0.0% 1.8% 1.2% 1.6% 0.9% 1.2% 0.0%

Generación X 1.6% 3.9% 4.1% 3.3% 1.2% 1.4% 2.1% 4.1% 5.6%

Baby boomers 3.2% 3.6% 4.4% 1.3% 2.2% 1.0% 2.7% 2.9% 5.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 0.0% 11.0% 13.1% 26.4%

Básica 3.7% 1.1% 4.8% 1.5% 0.0% 1.3% 2.0% 6.8% 6.1%

Medio superior 3.9% 4.6% 0.6% 2.9% 2.2% 2.2% 1.8% 1.8% 1.8%

Superior 3.3% 4.4% 2.5% 2.5% 1.5% 1.0% 1.2% 0.5% 2.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 3.3% 0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 6.3% 0.7% 0.7% 2.1%

PRI 6.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.9% 3.0% 11.7% 9.6%

Morena 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

Otro 0.0% 3.7% 1.7% 6.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 3.3% 4.7% 2.1% 3.2% 1.6% 0.6% 1.4% 1.0% 2.2%

No respuesta 6.4% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 14.8% 0.0%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron Morena es un partido político igual a todos los demás.

n= 398



n= 281
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*Respuestas 

espontáneas

Por sus 

propuestas/ 

ideales

Porque promete 

un cambio/ 

Porque tiene la 

intención de 

mejorar el país

Porque no es 

corrupto

Porque se 

preocupa por 

la población/ 

apoya a la 

población

Porque es un 

partido 

honesto

Porque es un 

Partido 

perseverante

Por sus 

valores/prin

cipios

Porque tiene 

gente que lo 

apoya

Por su 

dirigente 

(AMLO)

S
e
x
o Masculino 28.1% 11.1% 6.0% 3.2% 3.9% 1.5% 1.9% 0.3% 7.5%

Femenino 23.8% 10.7% 6.6% 8.0% 2.9% 1.7% 0.7% 2.7% 7.9%

E
d

a
d

Millennials 36.1% 14.4% 6.6% 2.2% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6%

Generación X 18.9% 9.1% 5.6% 11.3% 4.4% 3.1% 2.3% 2.8% 6.2%

Baby boomers 18.9% 7.4% 6.6% 2.4% 3.3% 2.4% 2.5% 1.9% 6.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 18.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 19.9% 13.2% 7.0% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.7% 8.4%

Medio 

superior
27.2% 14.1% 5.3% 7.6% 0.0% 2.0% 0.0% 1.1% 4.5%

Superior 30.2% 8.1% 6.6% 5.3% 7.4% 0.4% 2.9% 1.9% 8.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 22.2% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6%

PRI 19.8% 9.3% 0.0% 1.1% 0.0% 8.4% 4.5% 0.0% 2.2%

Morena 26.9% 12.0% 10.2% 7.2% 6.0% 0.9% 1.1% 1.8% 5.5%

Otro 42.1% 7.8% 0.0% 14.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 12.6%

Ninguno 28.9% 14.9% 1.9% 1.1% 1.8% 1.4% 1.3% 1.0% 12.1%

No respuesta 7.6% 0.0% 0.0% 23.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.3%

Razón diferencia Morena

¿Por qué es diferente a los demás?

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron Morena es un partido político diferente a los demás.
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*Respuestas 

espontáneas

Porque es un 

partido nuevo

Por la manera 

de trabajar

Por sus 

integrantes

Porque nunca 

ha estado en 

el poder 

Por lo que 

sabe o ha 

escuchado 

del Partido

Porque no ha 

sobresalido 

como otros 

Partidos

Porque es 

peor que 

otros 

Partidos

Otra No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 9.5% 4.9% 4.2% 1.9% 1.7% 2.6% 0.6% 2.4% 1.4% 7.3%

Femenino 2.9% 0.7% 0.9% 3.3% 1.8% 4.6% 1.3% 2.9% 3.8% 12.8%

E
d

a
d

Millennials 1.3% 3.4% 6.6% 1.1% 0.0% 4.2% 0.0% 2.6% 2.4% 6.6%

Generación X 11.8% 1.2% 0.0% 3.2% 3.6% 2.8% 1.2% 3.0% 2.9% 6.6%

Baby boomers 9.2% 5.2% 0.0% 4.0% 2.2% 3.0% 2.2% 2.0% 1.9% 18.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 38.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.9%

Básica 6.1% 3.9% 0.0% 5.5% 4.0% 3.2% 0.0% 1.2% 5.9% 15.6%

Medio 

superior
5.3% 2.7% 4.0% 1.8% 2.7% 3.3% 1.4% 1.0% 3.6% 12.4%

Superior 8.0% 3.0% 3.9% 0.6% 0.0% 3.7% 1.2% 4.3% 0.0% 4.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 11.4% 8.1% 0.0% 7.6% 4.2% 17.2% 2.2% 5.5% 1.6% 3.5%

PRI 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.4% 37.5%

Morena 5.4% 4.2% 4.7% 3.0% 1.1% 0.8% 0.0% 1.7% 0.9% 6.6%

Otro 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0%

Ninguno 6.3% 1.2% 1.6% 1.3% 1.9% 2.6% 1.6% 4.5% 6.2% 8.4%

No respuesta 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 26.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5%

Razón diferencia Morena

¿Por qué es diferente a los demás?

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron Morena es un partido político diferente a los demás.



Partidos políticos 



Partidos Políticos

n= 800

1.9%
3.5%

2.5%
2.2%
2.2%
1.8%

0.7%
25.4%

7.8%
6.1%

4.8%
3.8%

2.7%
2.5%
2.3%
2.0%
2.0%
1.9%
1.9%
1.9%
1.8%
1.7%
1.5%
1.4%
0.9%
0.5%

2.8%
1.8%

4.8%
2.9%

Que hagan bien su trabajo/ saquen al país adelante

Poder/ Un cargo en el poder

Actores políticos (gobernadores, candidatos)

Gobierno

Partidos políticos

Instituciones/ Organizaciones

Política

Corrupción

Rateros

Repudio/Rechazo

Deshonestidad

Mentiras/Engaños

Falta de credibilidad

Fraude

Problemas

Elecciones

Basura

Trabajan mal

Decepción/ desagrado

Dinero (gastos Innecesarios)

Campañas

Votos

Más de lo mismo/ todos son iguales

Desconfianza

PRI

PAN

Otro

Nada/ Ninguna

No sabe

No contestó

Ahora, dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la expresión “partidos políticos”?

*Respuestas 

espontáneas

83

Aspecto positivo

12.9%

Aspectos 

neutros

72.9%

Aspectos 

negativos 



*Respuestas 

espontáneas

84

Que hagan bien 

su trabajo/ 

saquen al país 

adelante 

Poder/ Un 

cargo en el 

poder

Actores 

políticos 

(gobernadores, 

candidatos)

Gobierno
Partidos 

políticos

Instituciones/ 

Organizaciones
Política Corrupción Rateros

Repudio/ 

Rechazo 

S
e
x
o Masculino 0.8% 3.8% 2.2% 1.7% 2.4% 1.6% 0.0% 30.2% 9.2% 8.4%

Femenino 3.0% 3.3% 2.8% 2.8% 2.1% 2.0% 1.4% 21.0% 6.6% 4.0%

E
d

a
d

Millennials 1.6% 3.8% 3.3% 3.7% 3.7% 3.3% 0.0% 29.1% 8.1% 3.8%

Generación X 1.6% 3.5% 2.3% 1.9% 0.9% 0.3% 0.7% 25.8% 9.2% 5.8%

Baby boomers 3.0% 3.1% 1.3% 0.3% 1.9% 1.7% 2.1% 18.4% 5.2% 10.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 4.2%

Básica 1.6% 1.8% 3.1% 1.4% 1.9% 1.2% 1.5% 15.8% 7.6% 8.6%

Medio 

superior
2.4% 4.6% 3.3% 3.2% 2.1% 2.6% 0.9% 24.8% 6.5% 4.8%

Superior 1.7% 4.1% 1.8% 2.3% 2.6% 1.8% 0.2% 31.9% 9.1% 5.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.4% 1.3% 1.7% 3.4% 1.5% 1.0% 0.5% 16.8% 7.3% 11.5%

PRI 4.1% 9.5% 3.0% 4.3% 0.0% 1.0% 1.2% 20.4% 3.0% 0.6%

Morena 1.9% 2.7% 0.0% 0.3% 4.8% 1.1% 0.4% 34.5% 9.9% 6.8%

Otro 5.5% 4.0% 2.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 30.7% 10.4% 1.5%

Ninguno 0.9% 3.1% 4.2% 2.4% 1.9% 2.4% 0.9% 25.1% 7.5% 6.0%

No respuesta 1.8% 3.2% 0.0% 0.0% 1.3% 6.0% 1.3% 9.6% 10.1% 8.2%

n= 800

Partidos Políticos

Ahora, dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la expresión “partidos políticos”?
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Deshonestidad 
Mentiras/ 

Engaños 

Falta de 

credibilidad
Fraude Problemas Elecciones Basura Trabajan mal

Decepción/ 

desagrado

Dinero (gastos 

Innecesarios)

S
e
x
o Masculino 4.8% 3.4% 1.2% 2.7% 1.2% 0.8% 1.4% 1.0% 1.2% 2.4%

Femenino 4.7% 4.1% 4.0% 2.3% 3.3% 3.1% 2.6% 2.8% 2.6% 1.4%

E
d

a
d

Millennials 5.1% 3.5% 1.7% 2.3% 2.5% 2.5% 1.2% 0.7% 0.6% 3.3%

Generación X 4.4% 3.8% 2.1% 4.2% 1.5% 1.4% 4.0% 1.9% 4.1% 1.0%

Baby boomers 4.8% 4.1% 5.2% 0.2% 3.3% 2.1% 0.3% 4.2% 0.7% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 4.4% 4.8% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

Básica 1.3% 3.0% 4.6% 0.5% 2.8% 3.9% 1.6% 2.8% 3.2% 0.3%

Medio 

superior
2.5% 3.5% 2.8% 3.8% 2.0% 0.6% 0.8% 2.1% 1.6% 2.7%

Superior 8.4% 4.4% 1.1% 3.1% 2.2% 1.8% 3.0% 1.1% 1.3% 2.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 3.9% 1.9% 4.8% 7.4% 1.2% 1.1% 3.2% 1.0% 0.0% 5.8%

PRI 0.0% 1.9% 3.0% 0.0% 3.2% 5.8% 0.0% 1.7% 1.0% 0.0%

Morena 5.5% 3.9% 0.6% 1.6% 2.7% 1.0% 1.8% 2.1% 0.0% 0.0%

Otro 5.9% 4.7% 6.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%

Ninguno 5.6% 4.8% 2.4% 2.9% 2.3% 1.9% 2.1% 2.5% 3.9% 2.4%

No respuesta 4.8% 0.0% 5.3% 0.0% 2.0% 3.5% 5.3% 0.0% 0.0% 2.7%

n= 800

Partidos Políticos

Ahora, dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la expresión “partidos políticos”?
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Campañas Votos

Más de lo 

mismo/ todos 

son iguales

Desconfianza PRI PAN Otro
Nada/ 

Ninguna
No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 2.9% 1.8% 1.4% 1.6% 0.4% 0.7% 3.8% 0.7% 4.3% 2.0%

Femenino 0.9% 1.7% 1.5% 1.3% 1.3% 0.2% 2.0% 2.7% 5.3% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 2.4% 1.2% 0.4% 0.8% 1.2% 0.6% 3.9% 1.2% 4.6% -0.1%

Generación X 2.1% 1.6% 1.4% 1.1% 0.3% 0.7% 2.2% 1.7% 5.3% 3.2%

Baby boomers 0.5% 2.9% 3.4% 3.0% 1.3% 0.0% 2.1% 2.7% 4.3% 6.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 30.8% 15.6%

Básica 2.5% 3.1% 2.8% 2.2% 0.7% 0.5% 3.3% 2.5% 10.5% 3.4%

Medio 

superior
1.5% 1.6% 1.9% 0.5% 2.6% 0.9% 2.5% 1.8% 5.5% 3.6%

Superior 1.7% 1.0% 0.4% 1.5% 0.0% 0.3% 2.9% 1.2% 0.1% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.4% 5.3% 0.7% 0.8% 0.0% 2.0% 5.9% 0.0% 1.5% 3.7%

PRI 0.7% 2.4% 1.0% 3.3% 4.5% 1.2% 2.1% 1.5% 18.1% 1.5%

Morena 1.7% 1.3% 0.7% 1.6% 0.5% 0.0% 3.6% 0.5% 4.2% 4.3%

Otro 14.2% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.0% 1.3%

Ninguno 0.9% 0.5% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 2.0% 2.8% 3.1% 2.0%

No respuesta 0.0% 7.8% 0.0% 0.0% 7.0% 2.8% 4.5% 2.3% 6.6% 3.9%

n= 800

Partidos Políticos

Ahora, dígame, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escucha la expresión “partidos políticos”?



7.8%
7.0%

6.5%
5.4%
5.4%

4.1%
2.8%
2.6%
2.4%

1.8%
1.7%

1.4%
1.3%
1.1%
1.1%

0.7%
7.5%

4.7%
2.5%

1.4%
1.3%
1.2%

0.8%
0.6%

3.3%
1.4%

1.1%
3.9%

5.6%
7.0%

4.6%

Corrupción/Fraude

Desconfianza/Poca credibilidad

Fracaso

Mentira/Deshonesto

Todos son iguales

Decadencia

Malo

Oportunista/Vividor

Conflicto/Problemas

Hipocresía/Falsedad

No me gusta

Expriismo

División/Desintegración

Traición

No trabaja

Populismo

Partido político

Izquierda

Lucha por el poder

Antiguo

Trabajo

Andrés Manuel López Obrador

Cuauhtémoc Cárdenas

Política

Buena opción

Cambio

Confianza

Otro

Nada

No sabe

No contestó

Aspectos 

neutros

53.1%
Aspectos 

negativos

5.8%
Aspectos 

positivos

20.0%

PRD

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo primero 

que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 

escucha…? 
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Corrupción/

Fraude

Desconfianza/

Poca 

credibilidad

Fracaso
Mentira/

Deshonesto

Todos son 

iguales
Decadencia Malo

Oportunista/

Vividor

Conflicto/

Problemas

Hipocresía/

Falsedad

S
e
x
o Masculino 8.8% 5.6% 5.8% 4.1% 4.4% 6.1% 3.7% 3.5% 2.5% 2.0%

Femenino 7.0% 8.4% 7.1% 6.5% 6.2% 2.2% 2.1% 1.8% 2.3% 1.5%

E
d

a
d

Millennials 9.2% 3.2% 4.3% 4.4% 3.3% 5.7% 1.2% 2.8% 1.9% 0.8%

Generación X 6.7% 8.9% 6.5% 7.5% 6.6% 4.0% 3.7% 1.8% 3.4% 1.3%

Baby boomers 7.2% 10.7% 10.2% 3.7% 6.9% 1.3% 4.2% 3.6% 1.5% 4.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 4.8% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 6.1% 10.1% 7.2% 5.4% 7.0% 1.7% 1.7% 3.2% 1.6% 0.6%

Medio 

superior
3.3% 8.0% 3.4% 7.6% 6.5% 5.8% 1.8% 2.4% 2.7% 1.6%

Superior 11.9% 4.4% 8.0% 4.3% 3.8% 4.5% 4.1% 2.5% 2.8% 2.6%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 3.9% 8.7% 11.7% 7.7% 7.0% 6.0% 7.2% 0.7% 2.2% 0.0%

PRI 4.6% 10.2% 5.8% 7.6% 2.1% 0.6% 0.9% 0.0% 2.8% 1.8%

Morena 6.2% 9.7% 5.0% 4.3% 4.1% 7.9% 2.9% 3.4% 3.6% 2.4%

Otro 20.8% 3.2% 4.7% 11.4% 0.0% 1.3% 1.2% 0.0% 1.4% 0.0%

Ninguno 9.1% 5.0% 6.2% 4.4% 6.7% 3.1% 2.3% 3.9% 1.6% 2.0%

No respuesta 6.9% 6.1% 6.4% 2.7% 7.3% 0.0% 3.1% 0.0% 4.4% 2.1%

n= 800

PRD

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PRD



*Respuestas 

espontáneas

89

No me gusta Expriismo
División/

Desintegración
Traición No trabaja Populismo

Partido 

político
Izquierda

Lucha por el 

poder
Antiguo

S
e
x
o Masculino 0.4% 2.7% 2.1% 1.8% 0.7% 0.7% 7.6% 6.4% 3.1% 1.9%

Femenino 2.9% 0.1% 0.5% 0.5% 1.4% 0.7% 7.3% 3.0% 1.9% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 0.9% 0.8% 0.7% 0.7% 1.0% 0.7% 12.9% 6.3% 0.6% 3.3%

Generación X 2.0% 0.4% 1.9% 1.5% 1.3% 1.3% 5.0% 4.5% 4.6% 0.0%

Baby boomers 2.6% 3.9% 1.2% 1.2% 0.8% 0.0% 1.9% 2.1% 2.3% 0.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 2.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 5.8% 1.1% 4.1% 0.0%

Medio 

superior
1.1% 0.3% 1.6% 0.6% 2.4% 1.0% 10.0% 2.3% 1.5% 1.1%

Superior 1.7% 1.2% 1.9% 2.1% 0.3% 1.1% 7.3% 8.5% 2.1% 2.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 0.6% 4.3% 0.0% 1.2% 0.6% 2.4% 3.1% 5.9% 0.9% 0.0%

PRI 3.9% 3.1% 0.5% 1.6% 2.1% 0.0% 5.4% 0.0% 0.5% 0.0%

Morena 1.9% 0.7% 1.6% 2.9% 0.3% 0.0% 6.3% 4.2% 1.3% 3.2%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 3.2% 17.6% 5.5%

Ninguno 1.5% 0.9% 1.8% 0.2% 1.4% 0.4% 9.8% 6.1% 2.3% 0.8%

No respuesta 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 6.0% 5.4% 1.7% 2.1% 0.0%

n= 800

PRD

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PRD
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Trabajo

Andrés 

Manuel 

López 

Obrador

Cuauhtémoc 

Cárdenas
Política

Buena 

opción
Cambio Confianza Otro Nada No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.4% 1.5% 0.0% 1.1% 3.0% 1.7% 0.8% 5.3% 3.7% 6.4% 2.2%

Femenino 2.1% 0.9% 1.5% 0.2% 3.6% 1.0% 1.4% 2.6% 7.3% 7.5% 7.6%

E
d

a
d

Millennials 1.2% 0.7% 1.1% 0.7% 3.1% 1.2% 0.0% 7.7% 8.5% 7.8% 3.3%

Generación X 1.2% 1.3% 0.4% 0.9% 3.5% 1.7% 1.4% 1.3% 2.8% 7.9% 4.7%

Baby boomers 1.7% 1.8% 1.0% 0.0% 3.4% 1.1% 2.4% 1.3% 4.9% 4.0% 8.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 8.3% 10.6% 0.0% 4.2% 20.2% 13.3% 0.0%

Básica 2.1% 2.1% 1.3% 0.9% 3.2% 1.1% 1.6% 3.1% 5.8% 8.5% 9.9%

Medio 

superior
0.4% 1.9% 1.2% 1.0% 2.3% 0.7% 2.1% 4.6% 8.5% 8.4% 3.9%

Superior 1.4% 0.0% 0.3% 0.2% 3.9% 1.6% 0.2% 4.0% 3.3% 5.0% 2.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.4% 2.6% 0.5% 9.4% 2.0% 3.6% 2.9%

PRI 7.1% 1.1% 0.7% 2.5% 3.0% 3.7% 3.4% 4.6% 7.9% 4.5% 8.0%

Morena 0.4% 0.7% 0.0% 0.5% 4.8% 1.9% 0.7% 2.8% 6.5% 6.2% 3.6%

Otro 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 6.7% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.6%

Ninguno 0.4% 1.5% 1.0% 0.5% 2.0% 0.5% 0.5% 3.4% 6.1% 9.6% 5.0%

No respuesta 0.0% 2.1% 1.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 2.7% 5.7% 4.2% 14.2%

n= 800

PRD

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PRD



20.1%

13.6%

5.2%

4.1%

3.4%

3.3%

2.8%

2.7%

2.4%

2.4%

2.2%

2.0%

1.6%

1.5%

1.4%

1.0%

0.7%

6.0%

3.4%

1.9%

4.9%

2.1%

1.8%

3.2%

2.3%

1.5%

2.5%

Corrupción

Rateros

Mal gobierno

Es lo peor de México

Desconfianza

Mentiras/Deshonestidad

Mal partido político

Repudio

México no avanza/Estamos estancados desde hace años

Siempre es lo mismo

Ya no debe estar en el poder/Darle oportunidad a otros partidos

Inseguridad/Delincuencia

No cumplen

Problemas/El mal estado del país

Fraude

Fracaso

Frustración/Coraje

Siempre ha gobernado

Partido político/Política

Enrique Peña Nieto/Presidente

Ha trabajado/Gobierna bien

Confianza

Buen partido

Otro

Nada

No sabe

No contestó

PRI

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo primero 

que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 

escucha…? 
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PRI

11.3%

70.4%

Aspectos 

positivos

Aspectos 

neutros

8.8%

Aspectos 

negativos
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Corrupción Rateros 
Mal 

gobierno 

Es lo peor 

de México 
Desconfianza 

Mentiras/

Deshonestidad 

Mal partido 

político 
Repudio 

México no avanza/

Estamos estancados 

desde hace años

S
e
x
o Masculino 23.7% 14.0% 5.7% 3.7% 2.6% 3.6% 3.3% 2.1% 2.7%

Femenino 16.7% 13.4% 4.7% 4.5% 4.1% 3.1% 2.3% 3.3% 2.1%

E
d

a
d

Millennials 23.2% 17.1% 4.9% 1.7% 1.5% 3.5% 1.9% 1.2% 1.8%

Generación X 17.9% 14.6% 5.3% 6.0% 3.4% 2.9% 3.8% 3.7% 3.6%

Baby boomers 18.3% 6.1% 5.5% 5.3% 6.7% 3.9% 2.6% 3.9% 1.5%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 10.6% 9.1% 0.0% 5.1% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 9.3% 6.5% 4.7% 2.5% 6.7% 3.8% 4.6% 2.9% 3.2%

Medio superior 14.7% 15.2% 3.6% 4.7% 2.6% 3.3% 3.0% 1.3% 3.9%

Superior 30.4% 17.4% 6.5% 4.0% 1.7% 3.2% 1.6% 3.5% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 20.5% 17.1% 5.7% 7.7% 6.6% 1.9% 1.6% 3.7% 1.5%

PRI 7.0% 1.7% 4.1% 1.1% 4.1% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%

Morena 32.4% 10.7% 3.8% 7.0% 2.7% 5.0% 1.9% 5.1% 0.6%

Otro 35.7% 18.5% 8.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.2%

Ninguno 15.9% 16.7% 6.2% 2.8% 2.9% 4.4% 3.5% 2.2% 2.9%

No respuesta 10.4% 11.8% 0.0% 3.4% 4.9% 0.0% 5.3% 2.5% 1.4%

n= 800

PRI

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PRI
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Siempre es 

lo mismo 

Ya no debe 

estar en el poder/

Darle oportunidad 

a otros partidos 

Inseguridad/

Delincuencia 

No 

cumplen 

Problemas/El mal 

estado del país 
Fraude Fracaso 

Frustración/

Coraje 

Siempre ha 

gobernado 

S
e
x
o Masculino 2.1% 3.4% 2.4% 0.0% 1.1% 0.6% 0.7% 0.2% 8.4%

Femenino 2.7% 1.1% 1.6% 3.1% 1.9% 2.1% 1.3% 1.2% 3.7%

E
d

a
d

Millennials 2.8% 2.2% 0.9% 2.6% 1.6% 0.6% 1.1% 0.0% 6.0%

Generación X 2.8% 1.6% 3.1% 0.5% 1.4% 2.5% 0.4% 1.4% 5.3%

Baby boomers 1.0% 3.3% 2.1% 1.6% 1.7% 0.8% 1.7% 0.9% 7.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 4.6% 3.6% 0.0% 12.2% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 3.2% 1.2% 3.3% 1.8% 1.3% 0.6% 1.0% 0.8% 5.9%

Medio superior 1.0% 3.7% 2.7% 3.6% 1.6% 1.9% 1.1% 1.0% 5.5%

Superior 2.7% 2.0% 0.9% 0.0% 1.7% 1.4% 1.0% 0.5% 6.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 2.6% 4.7% 2.8% 1.0% 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 11.4%

PRI 0.5% 3.9% 1.6% 5.6% 0.7% 0.6% 1.0% 0.5% 3.4%

Morena 1.7% 1.4% 0.7% 1.2% 0.0% 0.7% 1.5% 2.3% 4.9%

Otro 1.3% 2.0% 3.4% 0.0% 0.0% 4.8% 1.5% 0.0% 4.8%

Ninguno 3.3% 1.7% 2.4% 1.2% 2.9% 1.6% 1.0% 0.3% 6.1%

No respuesta 1.8% 2.1% 2.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%

n= 800

PRI

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PRI



*Respuestas 

espontáneas

94

Partido político/

Política 

Enrique Peña 

Nieto/

Presidente 

Ha trabajado/

Gobierna bien 
Confianza Buen partido Otro Nada No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 2.7% 1.1% 4.4% 0.7% 1.7% 4.2% 2.0% 1.5% 1.4%

Femenino 4.1% 2.6% 5.5% 3.3% 1.9% 2.2% 2.7% 1.4% 3.4%

E
d

a
d

Millennials 4.8% 2.4% 4.8% 1.1% 1.5% 6.2% 1.7% 1.0% 1.9%

Generación X 3.2% 2.0% 4.4% 1.9% 0.5% 0.7% 2.8% 2.2% 2.1%

Baby boomers 1.3% 0.7% 6.2% 4.0% 4.3% 1.7% 2.8% 1.2% 3.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 29.7% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%

Básica 2.1% 1.6% 6.6% 3.2% 4.4% 3.0% 4.4% 5.3% 6.1%

Medio superior 5.4% 2.7% 7.3% 2.7% 0.8% 1.9% 3.2% 0.0% 1.6%

Superior 3.1% 1.6% 1.8% 1.1% 0.5% 4.1% 0.6% 0.0% 1.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 2.4% 2.1% 0.5% 0.5% 0.8% 0.0% 0.6% 1.1% 0.3%

PRI 1.6% 1.8% 20.6% 12.8% 8.5% 4.4% 0.6% 5.6% 5.1%

Morena 0.5% 0.5% 5.8% 0.9% 0.4% 3.6% 2.0% 0.8% 1.9%

Otro 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.1%

Ninguno 5.7% 2.5% 2.1% 0.4% 1.2% 2.7% 3.7% 1.1% 2.6%

No respuesta 5.4% 4.4% 8.2% 6.3% 3.4% 12.5% 2.2% 1.5% 4.9%

n= 800

PRI

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PRI



8.1%
6.9%

6.5%
6.1%

4.3%
4.0%
4.0%

3.4%
3.1%

2.4%
2.4%

1.9%
1.5%
1.4%
1.3%

0.8%
3.7%

3.3%
2.2%

1.9%
1.4%

3.6%
2.3%

1.7%
1.7%

1.4%
0.9%

0.5%
2.6%

4.1%
4.4%

6.2%

Corrupción

No trabajan/No trabajan bien

Todos los partidos son lo mismo/Es lo mismo

Mentiras/Deshonestidad/No cumple lo que promete

Ve por su propio beneficio/Busca el poder/Oportunista

Desconfianza

Mal partido (Sin experiencia, fracaso)

Es como el PRI/Lo mismo que el PRI

Delincuentes/Ladrones

Decepción/Desilusión

Conflictos/Problemas internos/Divisiones

Le disgusta/Rechazo al partido

Partido elitista

Fraude

Incertidumbre/Dudas

Violencia

Buen partido (Honesto, responsable, menos peor)

Trabajan/Trabajan bien

Cambio/Esperanza

Confianza/Es confiable

Le gusta/Simpatiza con el partido

Partido político/Partido Acción Nacional

Personajes del PAN (Fox, Calderón, Anaya)

Regular/Más o menos

Su ideología (Partido de derecha/Partido conservador)

Competencia/Partido de oposición

Ya ha gobernado

Empresarios

Otra

Nada

No sabe

No contestó

PAN

n= 800

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo primero 

que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la mente cuando 

escucha…? 

*Respuestas 

espontáneas
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PAN

Aspectos 

neutros

58.1%
Aspectos 

negativos

12.5%
Aspectos 

positivos

12.1%



*Respuestas 

espontáneas
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Corrupción

No trabajan/

No trabajan 

bien

Todos los 

partidos son 

lo mismo/Es 

lo mismo

Mentiras/

Deshonestidad/

No cumple lo 

que promete

Ve por su 

propio 

beneficio/

Busca el poder/

Oportunista

Desconfianza

Mal partido 

(Sin 

experiencia, 

fracaso)

Es como 

el PRI/

Lo mismo 

que el PRI

Delincuentes/

Ladrones

Decepción/

Desilusión

S
e
x
o Masculino 10.1% 6.6% 6.6% 5.5% 4.4% 3.8% 3.1% 4.0% 2.6% 1.5%

Femenino 6.3% 7.2% 6.4% 6.7% 4.1% 4.3% 4.7% 2.9% 3.5% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 10.1% 8.3% 4.7% 5.9% 5.5% 1.4% 2.5% 2.4% 2.7% 2.5%

Generación X 6.5% 6.0% 8.5% 6.9% 4.0% 5.8% 5.2% 3.2% 4.5% 1.6%

Baby boomers 7.2% 6.1% 6.4% 5.4% 2.5% 6.0% 4.4% 5.7% 1.5% 3.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 7.7% 3.6% 0.0% 0.0% 7.9% 4.6% 18.1% 4.9% 0.0%

Básica 3.8% 6.0% 8.0% 4.4% 3.9% 5.4% 3.7% 2.0% 0.7% 2.6%

Medio 

superior
5.7% 9.6% 9.0% 6.5% 3.2% 2.6% 4.6% 3.0% 5.3% 2.4%

Superior 12.5% 5.9% 4.2% 7.3% 5.3% 4.0% 3.6% 3.9% 3.3% 2.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 4.8% 4.5% 3.4% 0.9% 0.0% 1.9% 5.0% 0.0% 0.9% 5.2%

PRI 0.5% 15.3% 5.6% 3.9% 3.1% 6.2% 3.0% 2.4% 0.0% 1.0%

Morena 13.3% 5.8% 4.7% 6.7% 4.7% 4.1% 4.3% 5.5% 5.6% 1.5%

Otro 19.7% 0.0% 3.4% 9.3% 14.2% 13.6% 2.5% 5.6% 1.2% 0.9%

Ninguno 7.2% 6.4% 9.1% 8.0% 4.0% 3.4% 3.9% 3.0% 3.6% 2.6%

No respuesta 3.8% 12.7% 3.3% 0.0% 7.7% 0.0% 3.9% 6.0% 0.0% 1.6%

n= 800

PAN

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PAN
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Conflictos/

Problemas 

internos/

Divisiones 

Le disgusta/

Rechazo al 

partido

Partido 

elitista
Fraude

Incertidumbre

/Dudas
Violencia

Buen partido 

(Honesto, 

responsable, 

menos peor)

Trabajan/

Trabajan 

bien

Cambio/

Esperanza

Confianza/

Es confiable

S
e
x
o Masculino 1.9% 1.8% 2.4% 1.0% 0.6% 1.5% 4.3% 3.2% 2.4% 1.1%

Femenino 3.0% 2.0% 0.7% 1.7% 1.9% 0.2% 3.1% 3.4% 2.1% 2.5%

E
d

a
d

Millennials 3.0% 2.5% 0.9% 0.6% 1.6% 1.8% 3.8% 2.8% 1.5% 1.6%

Generación X 2.1% 1.6% 1.8% 2.2% 1.6% 0.2% 3.2% 2.1% 2.6% 1.5%

Baby boomers 2.1% 1.5% 2.2% 1.4% 0.3% 0.2% 4.3% 6.2% 2.8% 2.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.8% 8.4% 4.2% 0.0%

Básica 1.4% 3.6% 2.2% 1.6% 0.9% 0.2% 2.9% 6.2% 3.3% 2.5%

Medio 

superior
2.1% 1.5% 0.7% 1.0% 1.4% 0.0% 3.1% 2.6% 0.7% 2.3%

Superior 3.4% 1.2% 1.7% 1.4% 1.5% 1.8% 4.0% 1.4% 2.4% 1.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 15.0% 7.3% 10.1%

PRI 1.2% 1.5% 3.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.5% 2.8% 4.4% 0.7%

Morena 1.6% 5.0% 0.0% 2.1% 1.7% 1.3% 2.9% 3.0% 0.5% 0.9%

Otro 2.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 5.9% 2.7% 4.1% 0.0%

Ninguno 3.1% 1.4% 2.6% 1.1% 1.9% 1.2% 2.1% 0.4% 1.3% 0.9%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 5.6% 0.0% 0.0%

n= 800

PAN

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PAN
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Le gusta/

Simpatiza 

con el 

partido

Partido 

político/

Partido Acción 

Nacional

Personajes 

del PAN (Fox, 

Calderón, 

Anaya)

Regular/

Más o 

menos

Su ideología 

(Partido de 

derecha/

Partido 

conservador)

Competen

cia/

Partido de 

oposición

Ya ha 

gobernado
Empresarios Otra Nada

No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 1.5% 4.7% 3.0% 1.5% 3.2% 1.2% 0.8% 0.9% 2.6% 4.2% 2.2% 5.8%

Femenino 1.3% 2.6% 1.6% 1.9% 0.2% 1.7% 1.0% 0.1% 2.6% 4.0% 6.4% 6.7%

E
d

a
d

Millennials 0.5% 7.1% 4.8% 0.5% 2.6% 1.9% 0.5% 0.0% 2.7% 4.2% 5.0% 4.1%

Generación X 1.8% 2.0% 0.9% 1.3% 0.7% 1.2% 1.3% 0.3% 2.3% 5.1% 4.3% 7.7%

Baby boomers 2.2% 0.2% 0.0% 4.4% 1.6% 1.0% 0.9% 1.6% 3.0% 2.2% 3.3% 7.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 4.7%

Básica 1.3% 1.9% 3.0% 1.9% 0.0% 0.9% 1.0% 0.0% 1.7% 4.1% 8.3% 10.6%

Medio 

superior
0.8% 3.8% 3.5% 1.9% 2.8% 1.4% 0.0% 1.5% 1.1% 6.9% 5.0% 4.0%

Superior 1.8% 4.8% 1.1% 1.4% 2.1% 1.8% 1.4% 0.2% 4.2% 2.6% 1.4% 4.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 4.3% 1.2% 0.0% 6.6% 3.9% 3.5% 1.7% 0.0% 3.6% 0.5% 1.1% 0.6%

PRI 0.0% 0.0% 4.7% 1.2% 4.9% 2.1% 0.7% 0.0% 0.8% 2.5% 11.1% 12.2%

Morena 0.3% 4.9% 0.0% 1.1% 1.4% 1.0% 1.0% 0.7% 3.7% 3.2% 2.3% 5.2%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 5.5% 1.3% 1.7%

Ninguno 1.0% 4.8% 3.7% 0.6% 0.8% 0.9% 0.9% 0.3% 1.9% 6.0% 5.2% 6.7%

No respuesta 8.8% 4.4% 2.7% 6.2% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 8.6% 1.3% 2.2% 11.9%

n= 800

PAN

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas y organizaciones. Para cada una dígame que es lo 

primero que se le viene a la mente cuando lo escucha. Empecemos, ¿qué es lo primero que se le viene a la 

mente cuando escucha…? 

PAN



Partido con plan de trabajo

n= 800

Independientemente de su preferencia o rechazo partidista, ¿cuál partido político considera que posee un plan de 

trabajo más sólido para México? 
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10.8% 7.3%
1.4% 0.2% 0.5% 0.5% 0.0%

19.0%

0.2%

41.1% Ninguno

11.9% No sabe

7.1% No contestó
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PAN PRI PRD PT PVEM MC NA Morena PES Ninguno
No 

sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 12.2% 6.8% 2.1% 0.4% 0.5% 0.2% 0.0% 25.6% 0.3% 37.8% 9.4% 4.7%

Femenino 9.5% 7.7% 0.7% 0.0% 0.6% 0.8% 0.0% 12.8% 0.2% 44.2% 14.3% 9.2%

E
d

a
d

Millennials 11.0% 5.9% 1.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 22.8% 0.0% 36.9% 14.0% 6.6%

Generación X 9.9% 7.2% 1.4% 0.5% 0.2% 0.4% 0.0% 16.7% 0.4% 46.0% 10.7% 6.6%

Baby boomers 11.9% 9.8% 0.9% 0.0% 1.0% 0.4% 0.0% 15.9% 0.4% 40.7% 10.4% 8.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 4.1% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 40.2% 17.6% 17.9%

Básica 8.8% 10.7% 1.3% 0.0% 1.1% 0.3% 0.0% 16.3% 0.5% 38.7% 13.6% 8.7%

Medio superior 11.1% 8.4% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 42.6% 16.8% 7.5%

Superior 12.2% 4.5% 1.7% 0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 24.6% 0.2% 42.1% 8.0% 5.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta PAN 55.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 27.2% 7.2% 3.0%

PRI 5.2% 39.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.1% 0.0% 15.4% 18.8% 5.1%

Morena 4.3% 5.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.1% 0.6% 21.4% 6.8% 6.0%

Otro 6.9% 16.6% 12.4% 3.6% 0.0% 4.9% 0.0% 2.5% 0.0% 36.8% 4.1% 12.2%

Ninguno 4.5% 1.7% 0.7% 0.0% 0.5% 0.6% 0.0% 8.5% 0.2% 63.1% 14.4% 5.8%

No respuesta 11.8% 5.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 23.8% 18.4% 33.7%

n= 800

Partido con plan de trabajo

Independientemente de su preferencia o rechazo partidista, ¿cuál partido político considera que posee un plan de 

trabajo más sólido para México? 



Aspirantes a 2018



Candidato con más posibilidades

n= 800

34.5%

4.9%

4.2%

2.6%

1.7%

1.6%

1.5%

0.7%

0.5%

0.1%

5.2%

1.4%

0.7%

1.1%

2.7%

1.8%

27.4%

7.4%

Andrés Manuel López Obrador

José Antonio Meade

Margarita Zavala

Ricardo Anaya

Miguel Ángel Osorio Chong

Rafael Moreno Valle

Aurelio Nuño

Jaime Rodríguez "El Bronco"

Pedro Ferriz de Con

Armando Ríos Piter

Alguien del PRI

Alguien del PAN

Alguien independiente

Alguien que tenga los suficientes recursos para su campaña

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

De las personas que ya suenan como posibles candidatos a Presidente en 2018, dígame, ¿quién cree usted que tenga 

más posibilidad de quedar como el próximo Presidente de México?

*Respuestas 

espontáneas
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Andrés 

Manuel López 

Obrador

José Antonio 

Meade

Margarita 

Zavala

Ricardo 

Anaya

Miguel Ángel 

Osorio Chong

Rafael 

Moreno Valle
Aurelio Nuño

Jaime 

Rodríguez "El 

Bronco”

Pedro Ferriz

de Con

S
e
x
o Masculino 45.5% 5.7% 3.6% 3.2% 1.0% 1.3% 3.0% 0.6% 0.6%

Femenino 24.3% 4.2% 4.7% 2.0% 2.3% 1.9% 0.2% 0.9% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 39.3% 1.9% 2.6% 3.4% 1.3% 1.8% 3.0% 0.7% 0.0%

Generación X 33.3% 6.3% 4.9% 0.6% 2.1% 1.0% 0.3% 1.3% 0.8%

Baby boomers 27.9% 7.9% 5.7% 4.4% 1.6% 2.3% 1.0% 0.0% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 28.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

Básica 26.9% 1.5% 3.3% 4.5% 1.2% 0.8% 0.9% 0.6% 0.7%

Medio superior 28.6% 2.3% 7.1% 2.0% 2.1% 3.0% 0.4% 0.7% 0.3%

Superior 42.5% 8.7% 3.2% 1.8% 1.8% 1.4% 2.7% 0.8% 0.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 17.1% 7.4% 11.1% 15.0% 1.2% 3.5% 2.1% 0.0% 0.7%

PRI 13.2% 15.1% 7.5% 3.5% 4.4% 0.4% 0.0% 0.8% 0.0%

Morena 77.9% 2.4% 1.4% 0.5% 0.7% 0.7% 0.0% 1.2% 0.0%

Otro 24.5% 2.4% 8.3% 0.0% 0.0% 1.4% 17.2% 3.9% 1.7%

Ninguno 23.7% 3.9% 2.9% 0.6% 2.0% 2.0% 1.0% 0.4% 0.7%

No respuesta 22.2% 0.0% 1.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

n= 800

Candidato con más posibilidades

De las personas que ya suenan como posibles candidatos a Presidente en 2018, dígame, ¿quién cree usted 

que tenga más posibilidad de quedar como el próximo Presidente de México?
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Armando 

Ríos Piter

Alguien 

del PRI

Alguien del 

PAN

Alguien 

independiente

Alguien que tenga los 

suficientes recursos para 

su campaña

Otro Ninguno No sabe
No 

contestó

S
e
x
o Masculino 0.2% 5.4% 1.1% 0.3% 1.7% 3.6% 0.9% 17.6% 4.7%

Femenino 0.1% 4.9% 1.6% 1.0% 0.6% 1.9% 2.8% 36.5% 9.7%

E
d

a
d

Millennials 0.0% 6.7% 1.7% 0.5% 2.2% 0.9% 1.1% 26.6% 6.3%

Generación X 0.2% 5.3% 1.3% 0.4% 0.3% 3.5% 2.3% 27.4% 8.7%

Baby boomers 0.3% 2.3% 0.8% 1.4% 0.6% 4.5% 2.5% 29.0% 6.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 17.9% 4.8% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 20.8% 18.6%

Básica 0.5% 3.0% 2.2% 0.9% 3.7% 2.9% 3.6% 33.5% 9.3%

Medio superior 0.0% 10.0% 2.1% 0.0% 0.3% 2.7% 2.1% 32.1% 4.2%

Superior 0.0% 3.2% 0.4% 0.9% 0.0% 2.5% 0.6% 21.4% 7.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 9.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.8% 1.0% 21.0% 7.2%

PRI 0.0% 11.7% 3.3% 0.5% 0.0% 1.7% 0.0% 30.0% 7.9%

Morena 0.0% 4.4% 0.6% 0.0% 0.0% 2.1% 0.7% 5.5% 1.9%

Otro 1.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 28.4% 0.0%

Ninguno 0.1% 2.8% 1.1% 1.4% 2.5% 3.8% 3.5% 37.4% 10.2%

No respuesta 0.0% 2.9% 2.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 51.2% 14.7%

n= 800

Candidato con más posibilidades

De las personas que ya suenan como posibles candidatos a Presidente en 2018, dígame, ¿quién cree usted 

que tenga más posibilidad de quedar como el próximo Presidente de México?



Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.

*Diferencial 

de opinión

13.5%

4.8%

-1.9%

-2.8%

-3.0%

-15.1%

-18.3%

-19.1%

-20.8%

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del personaje.

Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

n= 800

51.9%

13.3%

35.8%

16.5%

8.3%

17.0%

17.6%

26.3%

23.4%

7.9%

3.1%

8.7%

4.3%

4.4%

6.8%

5.6%

10.2%

7.8%

38.4%

8.5%

37.7%

19.3%

11.3%

32.1%

35.9%

45.4%

44.2%

0.5%

72.7%

14.4%

57.5%

74.1%

41.5%

37.0%

16.2%

19.3%

0.4%

1.4%

1.4%

0.7%

0.9%

1.2%

2.1%

1.2%

3.4%

0.9%

1.0%

2.0%

1.7%

1.0%

1.4%

1.8%

0.7%

1.9%

Andrés Manuel López Obrador

María de Jesús Patricio "Marichuy"

Margarita Zavala

José Antonio Meade

Armando Ríos Piter

Jaime Rodríguez "El Bronco"

Aurelio Nuño

Miguel Ángel Osorio Chong

Ricardo Anaya
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Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 60.4% 9.4% 29.1% 0.2% 0.2% 0.7% 31.3%

Femenino 44.1% 6.5% 47.0% 0.7% 0.7% 1.0% -2.9%

E
d

a
d

Millennials 60.1% 8.2% 31.3% 0.4% 0.0% 0.0% 28.8%

Generación X 46.4% 8.0% 44.2% 0.2% 0.6% 0.6% 2.2%

Baby boomers 46.4% 7.0% 41.7% 1.0% 1.0% 2.9% 4.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 58.4% 4.8% 24.7% 4.6% 0.0% 7.5% 33.7%

Básica 49.2% 9.3% 37.9% 1.4% 0.5% 1.7% 11.3%

Medio superior 49.5% 6.0% 43.9% 0.0% 0.3% 0.3% 5.6%

Superior 54.6% 8.2% 36.2% 0.0% 0.5% 0.5% 18.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 22.0% 14.5% 63.5% 0.0% 0.0% 0.0% -41.5%

PRI 41.1% 4.4% 52.5% 0.5% 0.4% 1.1% -11.4%

Morena 91.1% 4.1% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 86.3%

Otro 55.8% 1.7% 42.4% 0.0% 0.0% 0.1% 13.4%

Ninguno 42.4% 8.6% 46.5% 0.9% 0.9% 0.7% -4.1%

No respuesta 41.5% 17.7% 31.0% 0.0% 0.0% 9.8% 10.5%

Andrés Manuel López Obrador

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 15.6% 4.0% 9.5% 69.1% 1.2% 0.6% 6.1%

Femenino 11.3% 2.4% 7.6% 76.1% 1.5% 1.1% 3.7%

E
d

a
d

Millennials 17.9% 3.6% 7.5% 69.6% 1.4% 0.0% 10.4%

Generación X 11.2% 2.4% 9.0% 75.5% 0.8% 1.1% 2.2%

Baby boomers 8.9% 3.5% 9.6% 73.7% 2.3% 2.0% -0.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 17.9% 12.7% 39.3% 7.7% 22.4% -12.7%

Básica 11.7% 3.1% 6.9% 76.4% 1.0% 0.9% 4.8%

Medio superior 6.7% 4.6% 11.1% 76.2% 1.4% 0.0% -4.4%

Superior 18.7% 2.0% 8.0% 69.0% 1.3% 1.0% 10.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 16.0% 3.5% 15.0% 65.4% 0.0% 0.1% 1.0%

PRI 19.6% 3.8% 5.1% 71.0% 0.5% 0.0% 14.5%

Morena 19.8% 5.7% 11.6% 61.4% 1.5% 0.0% 8.2%

Otro 19.7% 0.0% 1.7% 77.1% 1.5% 0.0% 18.0%

Ninguno 8.0% 2.1% 6.6% 80.0% 1.9% 1.4% 1.4%

No respuesta 4.6% 1.8% 11.4% 75.4% 0.0% 6.8% -6.8%

María de Jesús Patricio "Marichuy" 

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 28.3% 10.0% 44.7% 13.9% 1.1% 2.0% -16.4%

Femenino 42.6% 7.5% 31.1% 14.9% 1.6% 2.3% 11.5%

E
d

a
d

Millennials 34.7% 6.5% 39.7% 18.3% 0.8% 0.0% -5.0%

Generación X 37.5% 7.5% 37.1% 13.1% 1.1% 3.7% 0.4%

Baby boomers 34.8% 14.7% 34.9% 10.0% 2.7% 2.9% -0.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 34.3% 17.9% 12.8% 18.4% 7.7% 8.9% 21.5%

Básica 31.9% 12.1% 30.2% 19.1% 2.2% 4.5% 1.7%

Medio superior 39.4% 7.7% 32.6% 16.7% 2.2% 1.4% 6.8%

Superior 35.7% 7.0% 46.0% 10.2% 0.2% 0.9% -10.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 61.2% 8.6% 20.7% 7.1% 0.8% 1.6% 40.5%

PRI 42.8% 7.4% 30.2% 16.6% 1.2% 1.8% 12.6%

Morena 25.8% 7.3% 54.9% 11.2% 0.0% 0.8% -29.1%

Otro 29.9% 0.0% 67.5% 2.5% 0.0% 0.1% -37.6%

Ninguno 33.1% 10.4% 33.3% 18.1% 2.4% 2.7% -0.2%

No respuesta 39.0% 12.8% 19.2% 20.9% 1.3% 6.8% 19.8%

Margarita Zavala

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 21.4% 4.9% 28.0% 43.4% 0.2% 2.1% -6.6%

Femenino 12.1% 3.8% 11.3% 70.5% 1.2% 1.1% 0.8%

E
d

a
d

Millennials 13.2% 2.8% 21.0% 61.7% 0.0% 1.3% -7.8%

Generación X 17.6% 4.3% 19.6% 57.0% 0.6% 0.9% -2.0%

Baby boomers 20.6% 6.9% 15.8% 50.9% 2.1% 3.7% 4.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 17.9% 12.7% 61.0% 4.1% 4.3% -12.7%

Básica 13.7% 4.2% 10.1% 68.1% 1.6% 2.3% 3.6%

Medio superior 10.2% 5.0% 15.9% 67.3% 0.5% 1.1% -5.7%

Superior 22.6% 3.6% 27.1% 44.9% 0.2% 1.6% -4.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 25.5% 4.0% 19.3% 50.0% 1.2% 0.0% 6.2%

PRI 19.9% 6.1% 8.3% 64.9% 0.0% 0.8% 11.6%

Morena 9.7% 4.8% 29.3% 53.8% 0.7% 1.7% -19.6%

Otro 26.0% 0.0% 20.5% 52.4% 1.0% 0.1% 5.5%

Ninguno 15.9% 3.7% 17.9% 59.8% 0.6% 2.1% -2.0%

No respuesta 16.5% 8.4% 6.0% 60.7% 1.6% 6.8% 10.5%

José Antonio Meade

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 12.4% 5.7% 15.7% 64.5% 0.7% 1.0% -3.3%

Femenino 4.5% 3.2% 7.2% 83.0% 1.1% 1.0% -2.7%

E
d

a
d

Millennials 8.6% 5.0% 11.0% 74.8% 0.6% 0.0% -2.4%

Generación X 8.7% 2.8% 11.3% 75.2% 1.0% 1.0% -2.6%

Baby boomers 6.9% 5.7% 11.9% 71.3% 1.3% 2.9% -5.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 12.7% 83.0% 0.0% 4.3% -12.7%

Básica 6.6% 3.1% 7.8% 80.0% 0.6% 1.9% -1.2%

Medio superior 8.3% 5.1% 7.9% 77.7% 0.9% 0.1% 0.4%

Superior 9.6% 4.8% 15.1% 68.3% 1.1% 1.1% -5.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 9.9% 7.8% 8.0% 70.8% 0.9% 2.6% 1.9%

PRI 18.7% 4.9% 12.5% 63.9% 0.0% 0.0% 6.2%

Morena 7.9% 6.4% 18.1% 65.3% 1.8% 0.5% -10.2%

Otro 6.6% 0.0% 0.0% 93.4% 0.0% 0.0% 6.6%

Ninguno 6.0% 3.0% 9.9% 79.7% 0.7% 0.7% -3.9%

No respuesta 5.3% 1.8% 8.0% 76.2% 2.2% 6.5% -2.7%

Armando Ríos Piter

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 18.4% 10.4% 36.1% 33.1% 0.8% 1.2% -17.7%

Femenino 15.9% 3.4% 28.4% 49.3% 1.6% 1.4% -12.5%

E
d

a
d

Millennials 22.7% 6.4% 27.0% 43.4% 0.0% 0.5% -4.3%

Generación X 14.6% 6.6% 35.2% 40.5% 2.0% 1.1% -20.6%

Baby boomers 11.2% 7.8% 36.4% 39.9% 1.9% 2.8% -25.2%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 0.0% 0.0% 28.9% 63.6% 0.0% 7.5% -28.9%

Básica 16.0% 10.3% 16.1% 54.2% 1.9% 1.5% -0.1%

Medio superior 10.8% 2.9% 29.3% 56.1% 0.9% 0.0% -18.5%

Superior 22.0% 7.2% 43.5% 24.6% 1.0% 1.7% -21.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 20.5% 2.3% 45.8% 29.1% 2.3% 0.0% -25.3%

PRI 13.5% 13.4% 19.3% 53.8% 0.0% 0.0% -5.8%

Morena 15.4% 4.1% 39.3% 38.5% 0.6% 2.1% -23.9%

Otro 45.8% 14.2% 22.5% 16.0% 1.5% 0.0% 23.3%

Ninguno 15.1% 7.1% 30.3% 45.5% 1.3% 0.7% -15.2%

No respuesta 13.8% 5.2% 18.3% 47.8% 3.3% 11.6% -4.5%

Jaime Rodríguez "El Bronco"

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 20.6% 5.2% 40.3% 30.1% 2.1% 1.7% -19.7%

Femenino 14.7% 5.9% 31.9% 43.4% 2.0% 2.1% -17.2%

E
d

a
d

Millennials 21.7% 4.0% 35.9% 36.0% 1.0% 1.4% -14.2%

Generación X 14.3% 4.9% 38.7% 37.6% 2.3% 2.2% -24.4%

Baby boomers 15.6% 9.5% 31.4% 37.8% 3.6% 2.1% -15.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 17.9% 0.0% 12.7% 65.0% 0.0% 4.4% 5.2%

Básica 16.5% 6.6% 18.1% 54.0% 2.7% 2.1% -1.6%

Medio superior 22.5% 3.3% 33.3% 36.7% 3.2% 1.0% -10.8%

Superior 15.6% 6.4% 48.8% 26.0% 1.0% 2.2% -33.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 26.9% 5.9% 29.6% 34.8% 2.7% 0.1% -2.7%

PRI 34.3% 2.6% 19.6% 40.5% 2.4% 0.6% 14.7%

Morena 12.9% 6.2% 48.4% 27.5% 3.3% 1.7% -35.5%

Otro 29.3% 1.2% 37.1% 32.4% 0.0% 0.0% -7.8%

Ninguno 11.7% 5.6% 36.4% 42.0% 1.3% 3.0% -24.7%

No respuesta 24.5% 13.5% 18.9% 37.6% 3.0% 2.5% 5.6%

Aurelio Nuño

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 28.3% 10.2% 47.7% 12.6% 1.0% 0.2% -19.4%

Femenino 24.5% 10.2% 43.3% 19.5% 1.4% 1.1% -18.8%

E
d

a
d

Millennials 27.2% 8.3% 42.5% 20.0% 1.5% 0.5% -15.3%

Generación X 24.9% 9.7% 51.4% 13.2% 0.4% 0.4% -26.5%

Baby boomers 26.9% 14.5% 40.6% 14.4% 2.2% 1.4% -13.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 9.8% 0.0% 34.9% 55.3% 0.0% 0.0% -25.1%

Básica 18.3% 17.0% 34.3% 27.4% 1.7% 1.3% -16.0%

Medio superior 35.9% 7.8% 40.0% 13.0% 2.5% 0.8% -4.1%

Superior 26.3% 7.8% 55.2% 10.1% 0.2% 0.4% -28.9%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 39.6% 8.4% 35.1% 15.3% 1.2% 0.4% 4.5%

PRI 54.6% 6.8% 15.5% 23.1% 0.0% 0.0% 39.1%

Morena 16.5% 6.6% 67.2% 9.5% 0.2% 0.0% -50.7%

Otro 38.8% 17.1% 31.8% 12.3% 0.0% 0.0% 7.0%

Ninguno 20.0% 11.9% 47.0% 17.9% 2.1% 1.1% -27.0%

No respuesta 27.2% 17.2% 26.7% 23.7% 1.4% 3.8% 0.5%

Miguel Ángel Osorio Chong

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala
No lo conoce No sabe No contestó

*Diferencial de 

opinión

S
e
x
o Masculino 25.6% 8.9% 46.6% 14.5% 3.1% 1.3% -21.0%

Femenino 21.4% 6.8% 41.9% 23.7% 3.8% 2.4% -20.5%

E
d

a
d

Millennials 28.6% 5.8% 41.5% 18.9% 4.8% 0.4% -12.9%

Generación X 19.1% 8.7% 45.6% 21.6% 2.4% 2.6% -26.5%

Baby boomers 21.2% 9.7% 46.5% 16.2% 2.9% 3.5% -25.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d Sin estudios 11.6% 4.8% 16.8% 48.8% 9.1% 8.9% -5.2%

Básica 24.8% 14.3% 31.5% 24.7% 1.5% 3.2% -6.7%

Medio superior 24.8% 5.7% 41.1% 19.3% 8.3% 0.8% -16.3%

Superior 22.1% 5.0% 55.1% 14.9% 1.3% 1.6% -33.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 43.4% 12.2% 24.8% 15.7% 1.9% 2.0% 18.6%

PRI 37.9% 4.6% 45.4% 10.0% 0.8% 1.3% -7.5%

Morena 28.6% 3.9% 48.4% 13.2% 5.2% 0.7% -19.8%

Otro 5.6% 19.5% 62.5% 10.0% 2.3% 0.1% -56.9%

Ninguno 15.3% 7.9% 46.5% 24.6% 3.9% 1.8% -31.2%

No respuesta 11.8% 10.6% 24.9% 39.2% 1.2% 12.3% -13.1%

Ricardo Anaya 

n= 800
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena+ Buena) – (Mala+ Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene del Partido Político.

Opinión de personajes

Ahora le voy a mencionar el nombre de algunas personas, para cada una dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, 

buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, dígamelo, por favor.



Opinión AMLO

115

*Respuestas 

espontáneas

13.8%

7.7%

7.0%

6.6%

5.3%

5.2%

5.2%

4.9%

4.3%

4.0%

3.0%

1.8%

1.3%

1.2%

1.2%

0.9%

7.3%

5.5%

4.1%

0.8%

0.5%

1.5%

1.4%

5.5%

Porque insiste en ser Presidente

Porque no cumple lo que promete

Porque no le inspira confianza

Porque no es coherente/congruente

Porque es conflictivo

Porque es corrupto

Porque es oportunista

Porque no comparte sus ideales

Porque es mentiroso

Porque ha cambiado de Partido Político

Porque no trabaja/No ha hecho nada

Porque ataca a otros Partidos Políticos

Porque no es una buena opción

Porque no le simpatiza

Porque es populista

Porque es igual que todos los políticos

Por lo que sabe o ha escuchado de él

Por lo que dice/sus declaraciones

Por lo que ha hecho/sus acciones

Por su trayectoria política

Porque AMLO es de edad avanzada

Otra

No sabe

No contestó

Muy buena/Buena Mala/Muy mala

13.1%

10.3%

9.0%

8.0%

7.6%

5.2%

4.3%

3.8%

2.6%

2.4%

0.8%

0.6%

7.7%

6.3%

4.0%

2.6%

1.6%

1.1%

1.8%

1.4%

5.8%

Porque sería una buena opción para…

Porque tiene buenas propuestas

Por su buen desempeño (como Jefe…

Porque ha ayudado a la población

Porque es perseverante/constante

Porque habla con la verdad

Porque tiene la intención de mejorar…

Porque no es corrupto

Porque le inspira confianza

Es cercano a la población

Porque es diferente a los demás

Porque actúa correctamente (es justo)

Por lo que sabe o ha escuchado de él

Por su trayectoria política

Porque no lo han dejado estar en el…

Porque otros Partidos Políticos lo…

Por lo que dice/sus declaraciones

Por su forma de expresarse

Otra

No sabe

No contestó

n= 351 n= 285

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una 

muy buena o buena opinión de AMLO.
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una 

opinión mala o muy mala de AMLO.
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n= 351
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Opinión AMLO

Muy buena/Buena

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 
*Respuestas 

espontáneas

Porque sería una 

buena opción para 

gobernar/

Un cambio 

Porque tiene buenas 

propuestas 

Por su buen 

desempeño 

(como Jefe de 

Gobierno) 

Porque ha 

ayudado a la 

población 

Porque es 

perseverante/

constante 

Porque 

habla con 

la verdad 

Porque tiene la 

intención de mejorar 

el país 

S
e
x
o Masculino 14.3% 9.7% 10.1% 6.2% 6.1% 4.2% 5.2%

Femenino 11.6% 11.0% 7.6% 10.2% 9.4% 6.6% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 14.1% 7.3% 9.8% 7.0% 6.9% 4.5% 3.6%

Generación X 13.8% 13.7% 10.3% 6.7% 8.7% 4.3% 3.2%

Baby boomers 10.0% 11.4% 5.3% 12.1% 7.2% 8.4% 7.7%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 13.6% 0.0% 37.6% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 22.4% 9.7% 5.4% 14.3% 6.2% 5.1% 4.1%

Medio superior 12.4% 13.1% 7.3% 7.9% 10.2% 8.5% 2.7%

Superior 8.9% 9.1% 11.1% 3.7% 7.3% 3.8% 5.5%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 11.8% 22.8% 5.4% 5.9% 7.1% 0.0% 2.8%

PRI 6.1% 2.0% 7.7% 5.1% 11.8% 4.1% 2.0%

Morena 11.2% 11.8% 14.4% 7.6% 3.1% 5.5% 5.3%

Otro 11.9% 2.3% 0.0% 13.7% 15.5% 3.7% 0.0%

Ninguno 18.2% 9.8% 4.7% 8.9% 10.6% 5.4% 4.1%

No respuesta 4.2% 11.4% 12.8% 3.4% 6.8% 12.1% 9.5%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una muy buena o buena opinión de AMLO.
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Opinión AMLO

Muy buena/Buena

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 
*Respuestas 

espontáneas

Porque no es 

corrupto 

Porque le inspira 

confianza 

Es cercano a 

la población 

Porque es 

diferente a los 

demás 

Porque actúa 

correctamente (es 

justo) 

Por lo que sabe o ha 

escuchado de él 

Por su trayectoria 

política 

S
e
x
o Masculino 3.7% 3.5% 3.2% 0.0% 0.4% 5.6% 8.7%

Femenino 3.8% 1.5% 1.5% 1.7% 1.0% 10.3% 3.3%

E
d

a
d

Millennials 2.3% 3.1% 4.5% 0.6% 0.0% 9.8% 8.3%

Generación X 4.7% 2.5% 0.6% 0.0% 0.6% 7.4% 5.8%

Baby boomers 5.5% 1.6% 0.7% 2.4% 2.1% 3.3% 2.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

Básica 0.9% 0.9% 1.3% 1.1% 0.4% 5.0% 1.1%

Medio superior 1.1% 1.1% 0.0% 0.8% 1.3% 7.9% 4.0%

Superior 7.0% 4.3% 4.5% 0.6% 0.4% 8.8% 10.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 10.9% 0.0% 3.0% 2.2% 10.8% 0.0%

PRI 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.5% 5.4% 0.0%

Morena 7.9% 3.8% 0.0% 1.0% 0.5% 6.7% 10.9%

Otro 0.0% 0.0% 33.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 1.4% 1.0% 1.8% 0.6% 0.6% 9.6% 4.3%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 6.0%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una muy buena o buena opinión de AMLO.

n= 351
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Opinión AMLO

Muy buena/Buena

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 
*Respuestas 

espontáneas

Porque no lo han 

dejado estar en el 

poder

Porque otros Partidos 

Políticos lo atacan

Por lo que dice/sus 

declaraciones

Por su forma de 

expresarse 
Otra

No 

sabe

No

contestó

S
e
x
o Masculino 4.5% 4.7% 1.4% 1.2% 1.5% 1.7% 4.1%

Femenino 3.2% 0.0% 1.9% 1.0% 2.2% 0.9% 8.1%

E
d

a
d

Millennials 5.1% 3.4% 0.6% 1.1% 0.8% 0.0% 7.2%

Generación X 2.9% 2.2% 2.1% 0.5% 1.5% 3.7% 4.8%

Baby boomers 3.0% 1.5% 3.0% 2.1% 4.8% 0.7% 4.6%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.6%

Básica 4.5% 0.0% 4.3% 1.9% 2.2% 4.7% 4.5%

Medio superior 7.2% 1.3% 1.2% 2.0% 1.2% 0.6% 8.2%

Superior 2.1% 4.9% 0.4% 0.2% 2.0% 0.0% 4.7%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 9.4% 0.0% 5.3%

PRI 0.0% 3.8% 9.2% 7.4% 1.1% 5.9% 25.2%

Morena 2.1% 3.3% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0% 3.5%

Otro 16.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 6.2% 2.5% 0.3% 0.4% 3.1% 2.4% 4.1%

No respuesta 0.0% 0.0% 3.8% 4.8% 0.0% 0.0% 13.7%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una muy buena o buena opinión de AMLO.

n= 351
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Opinión AMLO

Mala/Muy mala

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 
*Respuestas 

espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una mala o muy mala opinión de AMLO.

Porque insiste 

en ser 

Presidente 

Porque no 

cumple lo que 

promete 

Porque no le 

inspira 

confianza 

Porque no es 

coherente/congr

uente 

Porque es 

conflictivo 

Porque es 

corrupto 

Porque es 

oportunista 

Porque no 

comparte sus 

ideales 

S
e
x
o Masculino 13.8% 2.1% 4.8% 10.7% 3.6% 4.8% 4.2% 8.3%

Femenino 13.9% 10.9% 8.3% 4.3% 6.3% 5.4% 5.8% 2.9%

E
d

a
d

Millennials 12.1% 5.3% 3.2% 7.8% 2.3% 8.3% 7.9% 5.9%

Generación X 16.1% 10.7% 9.1% 7.3% 8.9% 4.8% 5.6% 4.5%

Baby boomers 12.2% 5.6% 8.5% 3.9% 3.1% 1.9% 1.0% 4.3%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 13.3% 17.2% 9.5% 1.0% 2.8% 5.0% 1.9% 0.0%

Medio superior 17.4% 6.2% 3.5% 10.5% 1.7% 1.8% 5.2% 6.0%

Superior 11.9% 2.7% 7.7% 7.6% 9.7% 7.8% 7.5% 7.4%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 8.5% 6.1% 7.1% 5.5% 6.2% 7.3% 4.4% 0.0%

PRI 4.3% 20.1% 5.3% 6.0% 1.9% 2.1% 2.1% 9.7%

Morena 9.7% 8.2% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Otro 33.5% 3.9% 2.8% 8.5% 16.6% 0.0% 16.8% 0.0%

Ninguno 17.4% 5.5% 7.4% 6.4% 5.1% 5.5% 5.8% 6.4%

No respuesta 0.0% 4.3% 11.3% 19.5% 4.5% 14.2% 0.0% 0.0%
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Opinión AMLO

Mala/Muy mala

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 
*Respuestas 

espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una mala o muy mala opinión de AMLO.

Porque es 

mentiroso 

Porque ha 

cambiado de 

Partido Político 

Porque no 

trabaja/No ha 

hecho nada 

Porque ataca a 

otros Partidos 

Políticos 

Porque no es 

una buena 

opción 

Porque no le 

simpatiza 

Porque es 

populista 

Porque es igual 

que todos los 

políticos 

S
e
x
o Masculino 4.5% 5.8% 1.2% 3.4% 2.6% 0.0% 2.4% 0.5%

Femenino 4.2% 3.1% 4.0% 0.8% 0.6% 1.8% 0.6% 1.2%

E
d

a
d

Millennials 5.0% 3.6% 3.2% 2.0% 2.0% 1.3% 0.0% 1.8%

Generación X 3.8% 2.7% 1.7% 0.5% 0.0% 0.9% 2.1% 0.3%

Baby boomers 4.1% 6.9% 4.8% 3.8% 2.6% 1.5% 1.4% 0.8%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 2.9% 4.7% 4.3% 3.6% 3.0% 1.4% 0.0% 0.0%

Medio superior 8.1% 4.0% 3.4% 0.6% 1.0% 1.3% 0.7% 0.0%

Superior 2.5% 3.8% 1.8% 1.5% 0.5% 1.0% 2.4% 2.2%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 1.0% 6.6% 6.3% 4.2% 1.5% 2.2% 0.7% 0.0%

PRI 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 5.6% 0.0% 1.5% 0.0%

Morena 35.7% 18.0% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

Ninguno 5.6% 4.1% 2.8% 0.3% 0.4% 1.4% 1.6% 0.6%

No respuesta 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

n= 285
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Opinión AMLO

Mala/Muy mala

¿Por qué tiene una … opinión de Andrés Manuel López Obrador? 
*Respuestas 

espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tienen una mala o muy mala opinión de AMLO.

Por lo que sabe 

o ha escuchado 

de él 

Por lo que 

dice/sus 

declaraciones 

Por lo que ha hecho/sus 

acciones 

Por su trayectoria 

política 

Porque AMLO es 

de edad avanzada 
Otra No sabe

No 

contestó

S
e
x
o Masculino 7.5% 3.1% 6.8% 0.8% 0.6% 1.8% 0.0% 6.7%

Femenino 7.1% 6.9% 2.6% 0.8% 0.4% 1.3% 2.1% 4.7%

E
d

a
d

Millennials 10.1% 2.9% 8.2% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 5.6%

Generación X 5.3% 6.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.6% 2.3% 5.5%

Baby boomers 6.9% 7.8% 5.9% 1.1% 1.9% 3.0% 1.6% 5.4%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 32.0% 31.0% 19.8%

Básica 6.8% 12.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.6%

Medio superior 6.6% 4.0% 8.1% 0.0% 0.4% 1.7% 2.1% 5.7%

Superior 8.2% 1.9% 2.7% 1.8% 0.5% 1.8% 0.0% 5.1%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 17.8% 1.8% 4.1% 1.4% 1.2% 0.0% 0.0% 6.1%

PRI 8.1% 12.4% 11.2% 0.0% 0.8% 3.5% 1.1% 0.0%

Morena 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

Otro 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

Ninguno 4.7% 4.8% 2.8% 0.9% 0.2% 1.2% 2.2% 6.9%

No respuesta 4.3% 20.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 4.8%

n= 285



Cercanía



Cercanía Partidista

n= 800

Dígame, ¿cuál es el  partido al que podría decir que se siente usted más cercano? 
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2.5%
4.2%

0.8% 0.2% 0.1% 0.3% 0.3%

12.1%

0.2% 0.9%

9.0% 6.4%

1.2%

11.3%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.9% Otro

45.2% Ninguno

2.1% No sabe

2.3% No contestó

11.5% 10.6%

2.0%

23.4%
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N
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N
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 s
a

b
e

N
o

 

c
o

n
te

s
tó

S
e
x
o

Masculino 1.9% 11.2% 2.6% 6.7% 1.6% 1.2% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 15.7% 16.1% 0.0% 0.4% 1.8% 37.3% 0.2% 2.1%

Femenino 3.0% 7.0% 5.6% 6.1% 0.1% 1.2% 0.0% 0.2% 0.4% 0.0% 8.8% 6.8% 0.4% 1.4% 0.2% 52.6% 3.9% 2.3%

E
d

a
d

Millennials 1.7% 8.8% 3.8% 5.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 10.0% 17.3% 0.5% 0.9% 2.1% 44.3% 1.7% 0.7%

Generación X 1.4% 8.6% 2.9% 6.2% 1.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 13.2% 8.0% 0.0% 1.1% 0.0% 50.8% 2.4% 2.4%

Baby boomers 5.7% 10.1% 6.8% 7.9% 0.6% 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 14.0% 6.1% 0.0% 0.5% 0.4% 37.9% 2.4% 5.1%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 9.3% 22.7% 5.1% 4.1% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0% 11.8%

Básica 3.6% 7.5% 5.5% 10.7% 2.8% 1.5% 0.0% 0.2% 0.6% 0.0% 8.1% 8.9% 0.7% 0.0% 0.0% 42.6% 4.6% 2.7%

Medio superior 3.1% 7.3% 4.7% 9.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 11.4% 0.0% 1.8% 0.3% 44.6% 0.2% 3.5%

Superior 1.6% 11.3% 2.9% 1.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 14.5% 13.2% 0.0% 0.8% 1.9% 47.6% 1.8% 1.2%

n= 800

Cercanía Partidista

Dígame, ¿cuál es el  partido al que podría decir que se siente usted más cercano? 



Metodología



Nota metodológica

126

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su

hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 30 de octubre de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 800 encuestas distribuidas en las 32 entidades del país para mantener tanto

proporcionalidad como dispersión óptima. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±3.46 a nivel

nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados

a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal por estado y datos sociodemográficos (sexo y edad) 

del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE .

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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